
 1 

Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

Миргородської міської ради 

від 29 серпня 2025 року № 552 

 

 

Прогноз 
бюджету Миргородської міської територіальної громади 

на 2026 – 2028 роки 

1656800000 
(код бюджету) 

 

І. Загальна частина 

 

Відповідно до Закону України від 18.09.2024 № 3979-IX “Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України щодо відновлення середньострокового бюджетного 

планування на місцевому рівні та приведення окремих його положень у відповідність із 

законами України” відновлено середньострокове бюджетне планування на місцевому 

рівні. 

 

Прогноз бюджету Миргородської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

(далі – Прогноз) визначає основні напрями дій в середньостроковій перспективі, які 

сприятимуть досягненню довгострокових стратегічних цілей. 

 

Формування показників Прогнозу здійснюється в умовах запровадженого в країні 

воєнного стану та розроблено на основі положень Бюджетного кодексу України, 

Податкового кодексу України з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 

27 червня 2025 р. №774 “Про схвалення Бюджетної декларації на 2026-2028 роки”; 

постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 року №106 “Деякі питання 

ведення обліку податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету”; постанови Кабінету 

Міністрів України від 16 лютого 2011 р. №110 “Про затвердження Порядку здійснення 

місцевих запозичень”; розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року 

№1218-р “Про схвалення Національної стратегії доходів до 2030 року”; наказу 

Міністерства фінансів України від 02 червня 2021 року №314 “Про затвердження Типової 

форми прогнозу місцевого бюджету та Інструкції щодо його складання”; наказу 

Міністерства фінансів України від 16.05.2024 року №239 “Про затвердження Методичних 

рекомендацій щодо організації здійснення місцевих запозичень, надання місцевих 

гарантій, управління місцевим боргом та гарантованим Автономною Республікою Крим, 

обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою боргом”; 

наказу Міністерства фінансів України “Про затвердження форм розрахунків під час 

здійснення місцевих запозичень”; наказу Міністерства фінансів України від 30 серпня 

2021 року №488 “Про затвердження Порядку обміну електронними документами між 

Міністерством фінансів України та учасниками бюджетного процесу на місцевому рівні”; 

наказу Міністерства фінансів України від 23 травня 2025 року №271 “Методичні 

рекомендації щодо організації середньострокового бюджетного планування на місцевому 

рівні”; листа Міністерства фінансів України від 09.07.2025 №05120-08-6/19235 “Щодо 

середньострокового бюджетного планування та складання розрахунків до прогнозів 

місцевих бюджетів”; основних показників економічного і соціального розвитку громади 

відповідно до Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 

року, міських цільових програм та інших законодавчих актів, що стосуються місцевих 

бюджетів та міжбюджетних відносин та регулюють бюджетні відносини в умовах 

воєнного стану. 
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Метою середньострокового бюджетного прогнозування є визначення фінансового 

ресурсу бюджету Миргородської міської територіальної громади (далі – бюджет громади) 

на середньострокову перспективу, створення дієвого механізму управління бюджетним 

процесом, встановлення взаємозв’язку між стратегічними цілями розвитку громади та 

можливостями бюджету у середньостроковій перспективі, забезпечення прозорості, 

передбачуваності та послідовності бюджетної політики. Прогноз є основою для складання 

проєкту бюджету громади на 2026 рік. 

 

Основними завданнями (пріоритетами) бюджетної політики Миргородської міської 

територіальної громади (далі – громади) на середньострокову перспективу є:  

- планування реальних надходжень бюджету на основі прогнозних макропоказників 

економічного і соціального розвитку країни та громади з урахуванням динаміки бази 

оподаткування і фактичного рівня відповідних надходжень за минулі періоди;  

- забезпечення самостійності бюджету, зміцнення фінансової спроможності громади, 

підвищення прозорості та ефективності управління бюджетними коштами шляхом 

подальшої оптимізації місцевих програм та мережі бюджетних установ;  

- використання фінансових ресурсів таким чином, щоб отримати максимальний 

економічний ефект і вирішити найбільш нагальні та важливі завдання у відповідності з 

напрямками стратегічного та соціально-економічного розвитку громади, забезпечення 

розвитку галузей згідно з передбаченими заходами; 

- прогнозованість та ефективність бюджетних видатків, спрямованих на підвищення 

рівня доступності та якості місцевих публічних послуг з урахуванням гендерної рівності;  

- підвищення відповідальності головних розпорядників бюджетних коштів за 

ефективне та раціональне використання бюджетних коштів, посилення бюджетної 

дисципліни та контролю за витратами бюджету;  

- забезпечення фінансування публічних інвестиційних проєктів (програм), що мають 

термін реалізації більше одного року;  

- покращення добробуту та якості життя населення. 

 

Прогноз містить цілі державної політики у відповідній сфері діяльності, 

формування та/або реалізацію якої забезпечує головний розпорядник бюджетних 

коштів, та показники їх досягнення на 2026 — 2028 роки у межах визначених граничних 

показників видатків та надання кредитів. 

Очікуваними результатами реалізації бюджетної політики в середньостроковій 

перспективі є: своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ та 

недопущення утворення кредиторської заборгованості за такими виплатами, 

своєчасна оплата енергоносіїв, які споживаються бюджетними установами, 

забезпечення належного співфінансування проєктів та заходів, які забезпечуються за 

рахунок трансфертів з державного бюджету у розмірах, визначених законодавством, 

фінансове забезпечення виконання головними розпорядниками бюджетних коштів їх 

планів діяльності, упорядкування мережі бюджетних установ, яка б забезпечувала 

досягнення мети i цілей їх діяльності з максимальною ефективністю та мінімальними  

затратами. 

 

На сьогодні до основних ризиків, які можуть вплинути на невиконання прогнозних 

показників бюджету протягом 2026−2028 років, можна віднести, зокрема:  

невизначеність щодо тривалості та інтенсивності військових дій;  

прискорення інфляційних процесів;  

прийняття законодавчих актів на державному рівні щодо вилучення доходів з 

бюджетів громад, які призведуть до погіршення фінансової спроможності місцевих 

бюджетів;  

прийняття центральними органами влади рішень, які призводять до збільшення 

видатків місцевих бюджетів, без передачі відповідного фінансового ресурсу на їх 

виконання; 
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посилення неплатоспроможності суб’єктів економічної діяльності, що призведе до 

зменшення надходжень до бюджету громади та зростання заборгованості перед бюджетом 

по сплаті податків та зборів; 

зниження платоспроможності споживачів у зв’язку із зростанням тарифів на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв та зі збройною агресією Російської Федерації проти 

України; 

дефіцит кваліфікованих трудових ресурсів (робітничих професій); 

подальше збільшення міграції населення, у тому числі молоді. 

Разом з тим перелік наведених ризиків не є вичерпним та буде залежати від зміни 

ситуації на фронті, зовнішніх та внутрішніх умов економічного розвитку, виникнення 

нових непередбачуваних викликів для країни. 

Заходами з мінімізації впливу фіскальних ризиків на показники бюджету громади є 

здійснення заходів з енергозаощадження, покращення адміністрування податків і зборів, 

зниження частки тіньової економіки, залучення грантів (кредитів) Міжнародних 

фінансових організацій, підвищення інвестиційної привабливості громади. 

 

ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального розвитку 

 

Соціально - економічний розвиток громади здійснюватиметься відповідно до   

Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року. 

Метою Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади є 

підвищення рівня життя населення у згуртованій, розумній, конкурентоспроможній і 

демократичній громаді, орієнтованій на людину, її цінності та добробут.  

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної громади на період до 

2030 року є документом стратегічного планування місцевого рівня, що визначає 

стратегічні, оперативні цілі та завдання для сталого розвитку територіальної громади. 

Стратегія розвитку розроблена відповідно до законів України “Про засади державної 

регіональної політики”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про стратегічну 

екологічну оцінку”, а також із врахуванням Методичних рекомендацій щодо порядку 

розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації 

стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом Міністерства розвитку 

громад та територій України від 21.12.2022 № 265. 

До складу Миргородської міської територіальної громади входить 37 населених 

пунктів, в тому числі: 1 місто Миргород, що є адміністративним центром та 36 сіл.  

Чисельність наявного населення громади за даними Головного управління статистики в 

Полтавській області станом на 01.01.2022 року становила 48 788 осіб (в т. ч. міське 

населення – 37 886, сільське – 10 902). Станом на 01.06.2025 року згідно з реєстром 

територіальної громади населення становить 45829 осіб (в тому числі міське населення 

35170, сільське -10659) 

Основними  галузями матеріального виробництва та відповідно основними 

бюджетоутворюючими галузями територіальної громади залишаються промисловість та 

сільськогосподарське виробництво. Підприємства промислового та 

сільськогосподарського комплексу визначають економічний профіль громади та 

відносяться до найбільших роботодавців та великих платників до бюджетів усіх рівнів.  

В структурі промислового виробництва найбільшу питому вагу має харчова і 

переробна промисловість. 

Найбільшими підприємствами, що мають вплив на економіку громади є: ПрАТ 

“Миргородський завод мiнеральних вод”, ТОВ Миргородський арматурний завод 

“Армапром”, ТДВ “Миргородський хлібозавод”, ПрАТ “Полтавське хлібоприймальне 

підприємство”, МП “Контакт”, Санаторій імені Миколи Гоголя державного підприємства 

“Південна залізниця”, Медичний реабілітаційний центр “Миргород” МВС України,  

Миргородська філія ПАТ “Полтаваобленерго”, ПрАТ ЛОЗ “Миргородкурорт”. 

Агропромисловий напрямок економіки громади зорієнтований в основному на  

вирощуванні озимої пшениці, ячменю, кукурудзи, соняшника, сої, овочів, кормових 
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культур. В громаді функціонує 64 сільськогосподарські підприємства та фермерські 

господарства, більшість з яких займаються вирощуванням зернових культур.   

Потужними сільськогосподарськими підприємствами є “Укрлатагро”, “Промінь-

приват”, “Агротех-Гарантія”, “Астарта- Прихоролля”. 

На території громади здійснюють свою діяльність 4 елеватори. 

В громаді станом на 01.01.2025 року кількість облікованих фізичних осіб – 

підприємців становить 2685 осіб та 842 юридичні особи, в тому числі 177 юридичні особи 

- підприємницькі структури. Переважний напрямок в підприємницькій діяльності займає 

торгівельно – посередницька діяльність, сільськогосподарська діяльність та сфера послуг. 

У період з 01.01.2025 – 01.07.2025 р. зареєстровано 161 фізична особа – 

підприємець, припинили свою підприємницьку діяльність 151 фізична особа – 

підприємець. Причина припинення діяльності – власне рішення, але зважаючи на 

ситуацію, що сталася в країні, головною причиною закриття діяльності можна вважати 

зменшення доходів бізнесу у зв’язку з воєнним станом та спричиненими ним наслідками. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку місцевого бізнес-середовища, 

налагодження тісної співпраці влади, бізнесу та представників інфраструктури його 

підтримки, покращення інвестиційного клімату та конкурентоспроможності місцевих 

товаровиробників, залучення мешканців громади до підприємницької діяльності у громаді 

затверджена Програма розвитку малого підприємництва та сільськогосподарського 

виробництва Миргородської міської територіальної громади на 2024– 2026 роки. 

Заходами Програми передбачено надання підтримки суб’єктам підприємницької 

діяльності, проведення навчально-методичних, інформаційно-консультативних та інших 

заходів. 

Пріоритетними завданнями підтримки підприємницької діяльності в громаді є: 

створення сприятливого бізнес-клімату; активізація самозайнятості населення, сприяння 

професійному росту кадрів, розвиток ветеранського та молодіжного бізнесу; розбудова 

інфраструктури підтримки підприємництва; сприяння просування малого і середнього 

бізнесу громади за межі громади. 

Станом на 01.07.2025 року мережа роздрібної торгівлі налічує: 476 стаціонарних  

магазинів, 141 підприємство дрібнороздрібної мережі, 26 підприємств ресторанного  

господарства, 211 підприємств сфери послуг, 27 аптек та аптечних пунктів, 8 

ветеринарних аптек, 6  магазинів “Оптика”, 16 автозаправних станцій. В громаді 

працюють два ринки. Також на території громади функціонує 15 маркетів із сучасними 

методами обслуговування споживачів.  

Цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку Миргородської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки: 

- забезпечення зростання дохідної частини бюджету територіальної громади та 

підвищення ефективності використання бюджетних коштів; 

- підвищення рівня енергозбереження та ефективності використання енергоресурсів 

у всіх сферах господарювання; 

- збереження кількості діючих підприємств на території міської територіальної 

громади та трудового потенціалу; 

- сприяння створенню привабливого інвестиційного клімату територіальної громади 

шляхом реалізації інвестиційних проєктів, спрямованих на соціально-економічний 

розвиток; 

- сприяння розвитку різних малого та середнього підприємництва, приватної 

ініціативи; 

 - підтримка фермерства та підвищення рівня зайнятості сільського населення. 

 

 Відповідно, на 2026-2028 роки планується: 

- збільшення кількості облікованих фізичних осіб – підприємців на 2026 рік –  до 

2810 осіб, 2027 рік – до 3120 осіб, на 2028 рік до 3380 осіб; 
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- кількість зареєстрованих юридичних осіб на 2026 рік – 848 (у т.ч. 180 які 

здійснюють комерційну діяльність), 2027 рік – 850 (у т.ч.185 які здійснюють комерційну 

діяльність), на 2028 рік - 854 (у т.ч.191 які здійснюють комерційну діяльність)           ; 

- кількість зареєстрованих фермерських господарств на 2026 рік – 36 одиниць, на 

2027 рік -38 одиниць, на 2028 рік - 41 одиниця; 

- кількість бізнес-планів підприємців, що реалізуються за рахунок грантів для 

співфінансування на безповоротній основі бізнес-планів підприємців, що спрямовані на 

розвиток галузей підприємництва на 2026 рік – 14, 2027 – 15, на 2028 рік - 16; 

- кількість новостворених робочих місць на 2026 рік – 80, 2027 – 85, на 2028 рік – 93. 

 

Продовжується курс Миргородської міської територіальної громади на сталий 

розвиток та підвищення енергоефективності. Так за 6 місяців поточного року на території 

Миргородської громади проходила реалізація наступних проєктів із залученням ресурсів 

МТД: 

1. Будівництво системи сонячної дахової станції Закладу дошкільної освіти № 12 

“Світлячок” в межах Меморандуму про співпрацю і партнерство з БО “Відважних” та 
World Wind Energy Association. 

2. Розробка Муніципального енергетичного плану Миргородської міської територіальної 

громади на період до 2030 року в рамках проєкту GIZ “Просування енергоефективності та 

імплементації директиви ЄС з енергоефективності в Україні” з метою реалізації програми 

“Підтримка громад у розробці просторових енергетичних планів”. 

3. Проєкт “Посилення стійкості міст у сфері життєзабезпечення міських територіальних 

громад в Україні” (SUR), що фінансується урядом Німеччини, та імплементується 

Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, в межах реалізації 

якого отримано допомогу у вигляді 4 когенераційних установок для комбінованого 

виробництва теплової та електричної енергії на комунальних газових котельнях 

(потужністю 50 кВт - 3 шт, потужністю 180 кВт – 1 шт) та однієї газової  модульної 

блочної котельні потужністю 2 МВт (+-10%) для виробництва теплової енергії на об’єктах 

теплопостачання. 

4. Проєкт “Підсилення кліматичних дій в українських громадах”, який реалізується ГО 

“Еко клуб” з метою створення муніципального револьверного фонду з використанням 

механізмів енергосервісних контрактів для фінансування енергетичних проєктів якими 

зможуть користуватися бізнес та громадський сектор. 

5. Спільний проєкт Міністерства охорони здоров’я України зі Світовим банком 

“Зміцнення системи охорони здоров’я та збереження життя” (HEAL UKRAINE), в межах 

реалізації якого отримано допомогу у вигляді встановлення фотовольтанічної станції 

потужністю 16 кВт для Амбулаторії загальної практики сімейної медицини Комунального 

некомерційного підприємства “Миргородський міський центр первинної медико- 

санітарної допомоги” Миргородської міської ради с. Петрівці. 

6. Проєкт “Внесок у децентралізацію енергетичної системи, безпеку та стабільність 

через підвищення потенціалу місцевих громад”, який реалізується Громадською 

організацією “DiXi Group” за підтримки уряду Нідерландів (MATRA) і передбачає 

підтримку громади під час розробки ТЕО для енергоефективного проєкту “Модернізація 

Миргородського ліцею ім. Т. Г. Шевченка Миргородської міської ради Полтавської 

області”, який є частиною МЕП. 

7. Рамкова угода до Фідуціарної угоди між Секретаріатом Енергетичного 

Співтовариства та Міністерством енергетики України та КП “Миргородська лікарня 

інтенсивного лікування” Миргородської міської ради з метою реалізації проєкту щодо  

модернізації системи електропостачання зі встановленням сонячних фотоелектричних 

панелей за кошти Фонду підтримки енергетики України. 

8. В рамках проєкту “Посилення стійкості міст у сфері життєзабезпечення міських 

територіальних громад в Україні” (SUR), що фінансується урядом Німеччини, та 

імплементується Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, 
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проводиться розробка  Стратегії підвищення стійкості та ефективності систем 

водопостачання, водовідведення та теплопостачання м. Миргорода. 

 У 2025 році в рамках Програми відновлення України (ПВУ) та Надзвичайної 

кредитної програми для відновлення України (НКПВУ), продовжується реалізація 

проєктів: 

• “Реконструкція комунального некомерційного підприємства “Миргородська 

лікарня інтенсивного лікування” по вул. Гоголя, 172, м. Миргород Полтавської області. 

Коригування” у рамках Програми з відновлення України (загальна вартість 204,5 млн. 

грн., із них за рахунок субвенції 174,2 млн. грн.); 

• “Реконструкція будівлі поліклініки за адресою: вул. Гоголя, 149-А в м. Миргород 

Полтавської області” у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України 

(загальна вартість 23,5 млн. грн., із них за рахунок субвенції 19,6 млн. грн.). 

  В рамках Програми відновлення України (ПВУ) розпочато реалізацію   

реконструкції котельні шляхом встановлення когенераційної установки потужністю 160 

кВт для виробництва теплової та електричної енергії за адресою: вул. Старосвітська, 17-А 

в м.Миргород Полтавської області. 

 

Під час розрахунку Прогнозу враховано основні прогнозні макропоказники економічного 

і соціального розвитку України та окремі припущення на 2026-2028 роки 

Показник 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

Розмір мінімальної заробітної плати:    

                         з 01 січня року, гривні 8 688 9 374 10 059 

темпи росту, відсотки  8,6 7,9 7,3 

Прожитковий мінімум для працездатних осіб в 

розрахунку на місяць, з 01 січня року, гривні 
3 288 3 482 3 667 

Розмір посадового окладу працівника І тарифного 

розряду Єдиної тарифної сітки з 01 січня року, 

гривні 

3 470 3 744 4 018 

Індекс споживчих цін: у середньому до 

попереднього року, відсотків  
109,7 107,1 105,6 

Індекс цін виробників промислової продукції: 

грудень до грудня попереднього року, відсотків 111,3 109,4 107,9 

 

Зміцнення фінансової спроможності громади та її економічний розвиток залежить 

від ефективності використання активів, якими володіє та розпоряджається громада. 

Розвиток території можливий лише за умови ефективного використання її внутрішнього 

потенціалу, що передбачає капіталізацію активів та створення доданої вартості. Розвиток 

підприємницьких структур на території громади дозволить забезпечити створення 

робочих місць, збільшення податкових надходжень та формування соціальної 

відповідальності бізнесу перед громадою. 

 

ІІІ. Загальні показники бюджету 

 

Прогноз включає прогнозні показники бюджету громади за основними видами 

доходів, фінансування, видатків і кредитування, взаємовідносин бюджетів усіх рівнів та 

бюджету громади, а також прогнозні показники за бюджетними програмами, які 

забезпечують протягом декількох років виконання публічних інвестиційних проєктів. 

Зазначені показники є основою для складання головними розпорядниками 

бюджетних коштів планів своєї діяльності, місцевих цільових програм та формування 

показників проєкту бюджету Миргородської міської територіальної громади на 2026 рік. 

Прогнозні показники дохідної частини бюджету громади (з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів) визначені на 2026 рік в обсязі 709 835,6 тис. грн, на 2027 рік 

– 831 203,2 тис. грн, на 2028 рік – 876 345,5 тис. грн. Частка трансфертів у загальному 
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обсязі доходів становить у 2026 році – 22,1 відсотка, 2027 році – 19,3 відсотка та у 2028 

році – 19,6 відсотка. 

Відповідно до статті 22 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу 

України у попередньому бюджетному періоді Прогноз не складався. 

Прогноз фінансування бюджету громади на 2026-2028 роки сформовано відповідно 

до статей 14, 15 Бюджетного кодексу України. Для бюджету громади у 

середньостроковому періоді фінансування бюджету передбачає залучення до бюджету 

розвитку коштів місцевих внутрішніх запозичень в рамках Фінансової угоди (Проект 

“Енергоефективність громадських будівель в Україні”) між Україною та Європейським 

інвестиційним банком, а також фінансування бюджету розвитку за рахунок передачі 

коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду). 

Передбачено фінансування дефіциту у 2026-2028 роки на загальну суму 125 840,2 

тис. грн з розподілом по роках. 

Прогноз видатків і кредитування бюджету громади на 2026 – 2028 роки розроблено 

на основі відповідних макроекономічних показників, показників доходної частини 

бюджету громади, обсягів фінансування та повернення кредитів до бюджету громади. 

В межах ресурсних можливостей бюджету громади кошти спрямовуються на 

заходи відповідно до їх приорітетності та актуальності, а також з урахуванням 

ефективності їх використання у відповідних галузях та згідно затверджених міською 

радою цільових програм. 

Загальний обсяг видатків бюджету громади на 2026 рік становить – 749 943,2 тис. 

грн, на 2027 рік – 873 149,9 тис. грн, на 2028 рік – 918 292,2 тис. грн. (з них видатки на 

реалізацію публічних інвестиційних проектів у 2026 році – 93 434,0 тис. грн, у 2027 році –

116 620,4 тис. грн, у 2028 році – 114 354,7 тис. грн). 

Обсяг кредитування бюджету громади на 2026 рік становить 1 839,2 тис. грн, як  

надання коштів для забезпечення гарантійних зобов’язань із спеціального фонду, 

Комунальному підприємству “Тепловодсервіс” (як правонаступнику комунального 

підприємства “Миргородтеплоенерго”) Миргородської міської ради, який може 

надаватися в разі нестачі власних коштів підприємства на виконання зобов’язань по 

кредитному договору з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО). 

 

Загальні показники доходів і фінансування бюджету громади, загальні граничні 

показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади у розрізі 

років середньострокового періоду наведені у додатку 1 до Прогнозу. 

 

IV. Показники доходів бюджету 

 

Прогноз показників дохідної частини бюджету громади на 2026 – 2028 роки 

визначений на підставі прогнозних макропоказників економічного та соціального 

розвитку України та основних прогнозних показників економічного і соціального 

розвитку територіальної громади на середньостроковий період, оцінки поточної 

економічної ситуації в громаді, Бюджетної декларації на 2026 – 2028 роки, особливостей 

складання розрахунків до прогнозів місцевих бюджетів, доведених Міністерством 

фінансів України, чинних норм податкового та бюджетного законодавства, а також аналіз 

фактичного виконання дохідної частини бюджету за результатами 2022-2024 років та 

першого півріччя поточного року. 

Показники доходів бюджету громади на середньостроковий період розраховано з 

урахуванням, зокрема: 

- розміру мінімальної заробітної плати, розміру посадового окладу (тарифної 

ставки) працівника I тарифного розряду ЄТС, розміру прожиткового мінімуму (відповідно 

до Бюджетної декларації);     

- чинних ставок оподаткування та їх розмежування між бюджетами різних рівнів;  
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- прийнятих рішень про встановлення місцевих податків і зборів на території 

Миргородської міської територіальної громади, що діятимуть починаючи з 2026 року, а 

також відповідних рішень про надані пільги; 

-розміру орендної плати відповідно до договорів оренди, ставки земельного 

податку, встановлені рішеннями міської ради; 

- чисельність населення громади (відповідно до відомчої інформаційної системи 

Державної міграційної служби України, чисельність внутрішньо переміщених осіб (на 

підставі даних Міністерства соціальної політики України); 

- кількість платників, ставки податку (на основі рішення міської ради), база для 

розрахунку єдиного податку (розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб – для 

першої групи платників єдиного податку, розмір мінімальної заробітної плати – для другої 

групи платників єдиного податку, індекс споживчих цін – для третьої групи платників 

єдиного податку); 

- застосування ставок оподаткування акцизним податком, екологічним податком 

та рентною платою, визначених в абсолютних значеннях без урахування індексів 

споживчих цін, індексів цін виробників промислової продукції; 

- збереження розподілу акцизу з пального між державним та місцевими 

бюджетами, а саме – зарахування 13,44 відсотка такого податку до бюджетів 

територіальних громад; 

- поступове наближення ставок акцизного податку на тютюнові вироби та пальне 

до рівня, передбаченого директивами ЄС; 

- зарахування 5 відсотків рентної плати за користування надрами для видобування 

корисних копалин загальнодержавного значення (природного газу, нафти та газового 

конденсату) до місцевих бюджетів за місцем видобутку корисних копалин; 

- зупинення тимчасового спрямування до загального фонду бюджетів сільських, 

селищних, міських територіальних громад податку на доходи фізичних осіб у розмірі 4 

відсотки; 
- спрямування, починаючи з 2027 року, податку на доходи фізичних осіб з 

грошового забезпечення військовослужбовців, що сплачується (перераховується) згідно з 

Податковим кодексом України у розмірі 60 відсотків на відповідній території України до 

загального фонду місцевих бюджетів (2027 рік – 90 000,0 тис. грн, 2028 рік – 90 000,0 тис. 

грн); 
- проведеної та затвердженої технічної документації з нормативної грошової 

оцінки земель Миргородської міської територіальної громади, яка застосовується з 

01.01.2026 року. 

Основними факторами, що можуть вплинути на зміну показників надходжень до 

бюджету міської територіальної громади у середньостроковій перспективі є: 

- внесення змін до податкового та бюджетного законодавства;  

- зміна розмірів соціальних стандартів (мінімальна заробітна плата, прожитковий 

мінімум), на основі яких визначаються державні соціальні гарантії та стандарти у сферах 

доходів населення; 

- проведення заходів з детінізації відносин у сфері зайнятості населення, 

легалізація трудових відносин та виплати заробітної плати; 

- збільшення кількості робочих місць в результаті залучення інвестицій в 

економіку громади шляхом розширення існуючих та відкриття нових об’єктів 

виробництва та закладів обслуговування населення; 

- поліпшення та удосконалення інструментів податкового адміністрування та 

розширення бази оподаткування; 

- перегляд та зміна діючих ставок місцевих податків і зборів, а також орендної 

плати за використання земель комунальної власності Миргородської міської 

територіальної громади; 

- надання додаткових пільг зі сплати місцевих податків і зборів, або їх відміна; 

- зміна кількості суб’єктів господарювання - платників податків та їх 

місцезнаходження в результаті покращення інвестиційного клімату та створення 
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сприятливих умов для ведення бізнесу, або навпаки, в тому числі внаслідок 

повномасштабної військової агресії Російської Федерації проти України, погіршення 

епідеміологічної ситуації; 

- зміна або списання суми податкового боргу та переплати; 

- повернення помилково сплачених коштів у минулих періодах. 

  

Обсяг доходів загального фонду бюджету громади (без врахування міжбюджетних 

трансфертів) прогнозується на: 

➢ 2026 рік – 545 000,0 тис. грн (ріст до планових показників 2025 року – 48 417,7      

тис. грн, або 9,7 відсотка), в тому числі податкові надходження – 538 424,5 тис. грн, 

неподаткові надходження – 6 575,5 тис. грн; 

➢ 2027 рік – 662 000,0 тис. грн (ріст до 2026 року – 117 000,0 тис. грн, або 21,5     

відсотка), в тому числі податкові надходження – 655 706,5 тис. грн, неподаткові – 6 293,5     

тис. грн. На значний ріст надходжень 2027 року вплине спрямування податку на доходи 

фізичних осіб з грошового забезпечення військовослужбовців, що сплачується 

(перераховується) згідно з Податковим кодексом України;   

➢ 2028 рік – 696 000,0 тис. грн (ріст до 2027 року – 34 000,0 тис. грн, або 5,1    

відсотка), в тому числі податкові надходження – 689 684,5 тис. грн, неподаткові – 6 315,5       

тис. грн. 

В структурі доходів загального фонду найбільшу частку становлять податкові та 

неподаткові надходження ( у 2026 році – 78,3 відсотка, у 2027 році – 81,1 відсотка, у 2028 

році – 80,8 відсотка); міжбюджетні трансферти становлять у 2026 році – 21,7 відсотка, у 

2027 році – 18,9 відсотка, у 2028 році – 19,2 відсотка).  

Основним джерелом податкових надходжень загального фонду бюджету громади є 

податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого становить близько 57,5 відсотка (2026 

рік – 288 780,0 тис. грн (53,0 відсотка), 2027 рік – 394 833,0 тис. грн (59,6 відсотка), 2028 

рік – 416 972,0 тис. грн. (59,9 відсотка). Найбільшу питому вагу у надходженнях податку 

та збору на доходи фізичних осіб займає податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

податковими агентами із доходів платника податку у вигляді заробітної плати. Прогноз 

надходжень з податку на доходи фізичних осіб розраховано відповідно до єдиної ставки 

(18%) оподаткування доходів фізичних осіб, сталого підвищення мінімальної заробітної 

плати та прожиткового мінімуму, подальшого зростання середньомісячної заробітної 

плати найманих працівників шляхом збільшення продуктивності праці, легалізації 

виплати заробітної плати. Темпи росту податку на доходи фізичних осіб ( в цілому по всіх 

видах надходжень податку) прогнозуються у 2026 році –  на рівні 20,6 відсотка, у 2027 

році –  на 36,7 відсотка, у 2028 році – на 5,6 відсотка.  

Друге місце за обсягом податкових надходжень до загального фонду бюджету, а 

саме 32,7 відсотка, належить місцевим податкам і зборам. Основними з них є: плата за 

землю, єдиний податок та податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 

(2026 рік – 197 077,0 тис. грн, 2027 рік – 207 306,0 тис. грн, 2028 рік – 218 745,0 тис. грн). 

Зусилля влади у середньостроковій перспективі спрямовані на зростання частки місцевих 

податків і зборів у загальному обсязі власних доходів громади.  

Прогнозний обсяг єдиного податку розраховано з урахуванням положень 

Податкового кодексу України, фактичних надходжень, кількості платників, ставок 

встановлених рішенням міської ради (для платників І групи у розмірі 10 відсотків від 

прожиткового мінімуму, для платників ІІ групи – 20 відсотків від мінімальної заробітної 

плати). Середньорічний темп росту єдиного податку прогнозуються на рівні 4 відсотків. 

Розрахунок прогнозної суми податку на майно, в частині плати за землю проведено 

за підсумками фактичних надходжень за попередні роки, за ставками, визначеними 

рішеннями міської ради, щодо земельного податку, орендної плати, з урахуванням 

перегляду договорів оренди земельних ділянок в частині збільшення розміру орендної 

плати, поновлення строку дії договорів оренди, встановлення факту користування 

земельною ділянкою без оформлення правовстановлюючих документів, погашення боргу. 
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Темпи росту плати за землю прогнозуються у 2026 році  на рівні 18,9 відсотка, у 2027 році 

– на 5,7 відсотка, у 2028 році – на 6,0 відсотків. 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки прогнозуються з 

урахуванням ставок податку, які встановлені рішенням міської ради та темпів зростання 

мінімальної заробітної плати (2026 рік – 31 965,0 тис. грн, 2027 рік – 34 495,0 тис. грн, 

2028 рік – 36 515,0 тис. грн). Темпи росту у 2026 році на рівні 18,8 %, у 2027 році – 7,9 %, 

у 2028 році – 5,9%.  

З 2021 року на постійній основі закріплено зарахування 13,44 відсотка акцизного 

податку з пального до загального фонду бюджетів місцевого самоврядування. У власній 

дохідній частині бюджету громади, частка акцизного податку становить 8,3 відсотка (2026 

рік – 51 550,0 тис грн, 2027 рік – 52 800,0 тис. грн, 2028 рік – 53 200,0 тис. грн).  

Обсяг доходів спеціального фонду бюджету громади (без врахування 

міжбюджетних трансфертів) прогнозується на: 

➢ 2026 рік – 10 511,1 тис. грн, в тому числі податкові надходження – 440,0 тис. грн 

(екологічний податок), неподаткові надходження – 9 351,1 тис. грн (власні надходження 

бюджетних установ) та цільовий фонд – 720,0 тис. грн; 

➢ 2027 рік – 10 890,8 тис. грн, в тому числі податкові надходження – 440,0 тис. грн 

(екологічний податок), неподаткові надходження – 9 730,8 тис. грн (власні надходження 

бюджетних установ) та цільовий фонд – 720,0 тис. грн; 

➢ 2028 рік – 11 072,3 тис. грн, в тому числі податкові надходження – 440,0 тис. грн 

(екологічний податок), неподаткові надходження – 9 912,3 тис. грн (власні надходження 

бюджетних установ та цільовий фонд – 720,0 тис. грн). 

Основними бюджетоутворюючими платниками до бюджету Миргородської міської 

територіальної громади за підсумками І півріччя 2025 року є: ПАТ “Миргородський завод 

мінеральних вод” – 11 838,8 тис. грн, Миргородська об’єднана філія АТ 

“Полтаваобленерго” – 10 872,1 тис. грн, ПрАТ “Полтавське ХПП” (ТОВ “Кононівський 

елеватор”) – 5 644,7 тис. грн, Регіональна філія “Південна залізниця” АТ “Українська 

залізниця” – 5 429,8 тис. грн, ПрАТ “Миргородкурорт” – 4 397,5 тис. грн, ПАТ 

“Армапром” – 2 391,6 тис. грн, ТОВ “Гранова Миргород” – 2 068,1 тис. грн. Серед 

підприємств з виробництва сільськогосподарської продукції найбільше сплачено до 

бюджету ТОВ “Астарта Прихоролля” – 7 280,8 тис. грн, ТОВ “УкрЛатАгро” – 3 626,2  тис. 

грн, СТОВ “Славутич” – 2 492,6 тис. грн, ТОВ “Промінь-Приват” – 2 398,8 тис. грн, ТОВ 

“Агротех-Гарантія” – 2 322,3 тис. грн. 

Орієнтовні втрати бюджету громади на 2026-2028 роки, в результаті прийнятих 

Миргородською міською радою рішень щодо надання пільг на суму близько 28 719,6 тис. 

грн (2026 рік – 13 511,6 тис. грн, 2027 рік – 7 495,0 тис. грн, 2028 рік – 7 713,0 тис. грн), а 

саме: 

➢ з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки близько 26 018,5 

тис. грн (2026 рік близько 10 810,5 тис. грн, 2027 рік близько 7 495,0 тис. грн та 2028 рік 

близько 7 713,0 тис. грн);   

➢ по земельному податку пільга тільки на 2026 рік близько 2 701,1 тис. грн.  

 Відповідно до рішень сума пільг по земельному податку та по юридичних 

особах по податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки буде діяти виключно 

у 2026 році, на 2027 рік та 2028 рік пільги не затверджувались. 

 Прогноз показників бюджету Миргородської міської територіальної громади на 

2026 – 2028 роки за основними джерелами доходів у розрізі фондів наведено у додатку 2 

до цього Прогнозу. 
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V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, показники 

надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та гарантованого 

Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, селищною чи сільською 

територіальною громадою боргу 

 

Прогноз фінансування бюджету громади на 2026-2028 роки сформовано 

відповідно до статей 14, 15 Бюджетного кодексу України.  

У середньостроковому періоді показники фінансування бюджету громади 

передбачають залучення до бюджету розвитку коштів місцевих внутрішніх запозичень, а 

також фінансування за рахунок передачі коштів із загального фонду бюджету до бюджету 

розвитку (спеціального фонду). 

Показники фінансування бюджету громади прогнозуються в обсязі 41 946,7 тис. 

грн щороку за рахунок прогнозованого залучення позичкових коштів до бюджету 

розвитку в рамках Фінансової угоди (Проект “Енергоефективність громадських будівель в 

Україні”) між Україною та Європейським інвестиційним банком. 

Кошти, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку 

(спеціального фонду) на 2026-2028 роки прогнозуються в 2026 році в обсязі 53 326,5 тис. 

грн, в 2027 році – 74 673,7 тис. грн, в  2028 році – 72 408,0 тис. грн. 

Фінансування бюджету включає профіцит по загальному фонду, напрямком 

спрямування якого є передача коштів із загального фонду до бюджету розвитку 

(спеціального фонду),  дефіцит спеціального фонду – з джерелами покриття: коштами 

залученої позики і коштами, переданими із загального фонду бюджету. 

За рахунок вищезазначених джерел планується реалізація публічних інвестиційних 

проєктів (програм), спрямованих на досягнення стратегічних цілей розвитку громади, 

розбудову соціально-культурної інфраструктури, житлово-комунального господарства та 

мережі доріг тощо. 

Інформація щодо показників фінансування бюджету наведена в Додатку 3 до цього 

Прогнозу. 

 

Оцінка (з розрахунками) щодо спроможності бюджету погасити борг, тис. грн 

Рік 

Доходи загального 

фонду бюджету 

громади без 

урахування 

міжбюджетних 

трансфертів 

Податок на 

доходи 

фізичних осіб 

Середньорічний 

обсяг доходів 

загального 

фонду бюджету 

громади 

Межа загального 

обсягу місцевого 

боргу та 

гарантованого 

громадою боргу 

 
1 2 3 4 5  

2022 факт 478 710,40 324 995,00 × ×  

2023 факт  529 543,90 340 452,50 × ×  

2024 факт 476 546,00 244 661,30 × ×  

2025 план 486 008,30 239 512,30 191 563,83 383 127,67  

2026 прогноз 545 000,00 288 780,00 222 490,70 444 981,40  

2027 прогноз 662 000,00 394 833,00 244 866,90 489 733,80  

2028 прогноз 696 000,00 416 972,00 256 627,67 513 255,33  

 

Загальний обсяг місцевого боргу та гарантованого громадою боргу станом на 

кінець бюджетного періоду (2026 рік – 41 946,7 тис. грн, 2027 рік – 83 893,5 тис. грн, 2028 

рік – 125 840,2 тис. грн) не перевищує межу, визначену Бюджетним кодексом України 

(пункт 3 стаття 18), а саме 200 відсотків середньорічного обсягу доходів загального фонду 

місцевого бюджету, які надійшли за три попередні бюджетні періоди, що передують 

прийняттю рішення міської ради про здійснення місцевого запозичення та/або надання 

місцевої гарантії, без урахування доходів, визначених пунктами 1, 11 частини першої 

статті 64, пунктом 1 частини першої статті 66 цього Кодексу, та міжбюджетних 

трансфертів. 
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Місцеве внутрішнє запозичення до бюджету громади планується здійснити шляхом 

залучення позики від Міністерства фінансів України, що фінансується за рахунок коштів 

Європейського інвестиційного банку згідно Фінансової угоди, що ратифікована Законом 

України від 15.07.2021 №1663-ІХ з метою фінансування заходів наступних субпроєктів: 

“Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі Опорного закладу освіти 

“Миргородський ліцей “Лінгвіст” Миргородської міської ради Полтавської області” по 

вул. Івана Білика, 4 в м. Миргород, Полтавської області”, “Капітальний ремонт 

(термомодернізація) будівлі дитячого лікувального корпусу комунального некомерційного 

підприємства “Миргородська лікарня інтенсивного лікування” по вул. Лікарняна, 1-В, м 

Миргроод, Полтавської області” та “Реконструкція адміністративної будівлі Виконавчого 

комітету Миргородської міської ради по вул. Незалежності, 17, м. Миргород, Полтавської 

області”. Період, на який планується здійснити запозичення – 20 років (з урахуванням 

пільгового періоду, що становить 5 років після підписання угоди про передачу коштів 

позики). Погашення кредиту та сплата відсотків за користування залученими коштами 

передбачається, що буде здійснюватись щопіврічними платежами відповідно до умов 

угоди про передачу коштів позики. 

 

Видатки на обслуговування місцевого боргу здійснюватимуться за рахунок коштів 

загального фонду бюджету громади (без урахування реверсної дотації, трансфертів з 

відповідного місцевого бюджету до інших місцевих бюджетів, які здійснюються за 

рахунок трансфертів з державного бюджету, та видатків загального фонду відповідного 

місцевого бюджету, які здійснюються за рахунок субвенцій з державного бюджету та з 

інших місцевих бюджетів) та не перевищуватимуть межу видатків на обслуговування 

місцевого боргу (10%), визначену п.6 ст.74 Бюджетного кодексу України. У 2026 році 

питома вага видатків на обслуговування місцевого боргу (1 883,0 тис. грн) в обсязі 

видатків загального фонду (498 602,0 тис. грн) становитиме 0,4%. У 2027 році питома вага 

видатків на обслуговування місцевого боргу (3 667,0 тис. грн) в обсязі видатків загального 

фонду (587 326,3 тис. грн) становитиме 0,6%. У 2028 році питома вага видатків на 

обслуговування місцевого боргу (3 707,5 тис. грн) в обсязі видатків загального фонду 

(632 592,0 тис. грн) становитиме 0,6%. Відповідні показники підтверджують можливість 

Миргородсьокї міської ради своєчасно та в повному обсязі здійснювати видатки на 

обслуговування місцевого боргу. 

Інформація щодо показників місцевого боргу наведена в Додатку 4 до цього 

Прогнозу. 

 

Для забезпечення виконання гарантійних зобов’язань позичальника Комунального 

підприємства “Тепловодсервіс” (як правонаступника комунального підприємства 

“Миргородтеплоенерго”) Миргородської міської ради, що отримало кредит під місцеву 

гарантію, за кредитним договором з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією 

(НЕФКО) прогнозуються відповідно до графіку два останніх планових платежів у розмірі 

1 839,2 тис. грн. У зв’язку з тим, що у 2026 році закінчується термін дії кредитного 

договору та здійснюватимуться останні платежі з погашення гарантійних зобов’язань, 

показники гарантованого боргу громади на середньострокову перспективу відсутні. 

Інформація щодо показників гарантованого громадою боргу та надання місцевих 

гарантій наведена в Додатку 5 до цього Прогнозу. 

 

В управлінні місцевим боргом можливий валютний ризик унаслідок зміни 

офіційного курсу гривні до євро та відсотковий ризик у разі зростання відсоткової ставки 

EURIBOR, Українського індексу ставок за депозитами фізичних осіб (UIRD 3M), 

облікової ставки Національного банку України. Проте, основними завданнями управління 

місцевим боргом є забезпечення виконання запланованих податкових та неподаткових 

надходжень до загального фонду бюджету громади, виконання платежів за місцевим 
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боргом відповідно до умов кредитних договорів, недопущення заборгованості в процесі 

обслуговування боргу. 

 

VI. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

 

Прогнозні показники видатків та кредитування бюджету громади на 2026 – 2028 

роки розроблено відповідно до положень бюджетно-галузевого законодавства, основних 

прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку країни та громади, 

пріоритетів бюджетної політики, передбачених Бюджетною декларацією, розрахованих 

прогнозних показників дохідної частини бюджету громади. 

У воєнні часи, бюджетна політика стає головним інструментом управління 

фінансовими ресурсами в контексті досягнення стратегічних цілей в умовах 

нестабільності та загроз національній безпеці. Громада постає перед складними 

завданнями та викликами в сфері бюджетного планування, які вимагають ефективного 

стратегічного розподілу ресурсів на різні пріоритетні сфери, зокрема національну 

оборону, соціальну підтримку та економічне відновлення. Ключовим завданням 

бюджетної політики в громаді залишатиметься забезпечення макроекономічної 

стабільності, стійкості та збалансованості бюджетної системи, підвищення якості надання 

суспільних послуг. 

У прогнозних показниках видаткової частини бюджету на 2026−2028 роки 

враховано насамперед вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення в 

першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних 

установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та 

розміру мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за електричну та теплову 

енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які 

споживаються бюджетними установами та некомерційними підприємствами охорони 

здоров’я. 

Враховані обсяги видатків, необхідні для забезпечення стабільної роботи установ 

та закладів соціально-культурної сфери, допомоги внутрішньо переміщеним особам, 

постраждалим внаслідок війни, надання встановлених власних соціальних гарантій для 

малозахищених категорій громадян, підтримку в належному стані об’єктів житлово-

комунального господарства, інших об’єктів інфраструктури громади, впровадження 

заходів з енергозбереження (енергоефективності), проведення структурних реформ у 

бюджетній сфері та економіці, зокрема, в освіті, а також виконання в межах фінансових 

можливостей місцевих цільових програм. 

В умовах воєнного стану управління фінансами потребує гнучких, оперативних та 

антикризових підходів. Фінансування видатків з бюджету громади здійснюватиметься в 

рамках жорсткої економії бюджетних коштів. Адже важливо забезпечити достатні 

фінансові ресурси для оборони та безпеки, зберігаючи при цьому економічну стійкість та 

соціальну справедливість. В цих умовах визначальним стане підвищення ефективності та 

результативності видатків, що відбуватиметься на основі їх пріоритетності та оцінки 

ступеня досягнення очікуваних результатів. 

Під час розрахунку прогнозного обсягу видатків бюджету громади враховувались 

наступні параметри та чинники: 

1. для розрахунку оплати праці – середньорічна штатна чисельність працівників 

бюджетних установ, зміни в її динаміці та структурі в середньостроковому періоді; розмір  

середньої заробітної плати; розмір мінімальної заробітної плати та посадового окладу 

працівника І-го розряду ЄТС, встановлених на 1 січня відповідного року; розміри 

посадових окладів осіб місцевого самоврядування та  інших працівників у відповідних 

сферах; доплата до мінімальної заробітної плати; розмір нарахувань на фонд оплати праці 

(сплата єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

нарахованого відповідно до законодавства); 

2. для розрахунку коштів на оплату енергоносіїв – фактичні видатки на оплату 

енергоносіїв у звітному і поточному році; ліміти та фактичне споживання  енергоносіїв у 
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натуральних показниках; структура  у розрізі видів енергоносіїв; діючі тарифи на 

енергоносії, їх динаміка; середні коефіцієнти зростання енергоносіїв за видами 

енергоносіїв; 

3. для виплати допомог та соціальних виплат – фактичні видатки на виплату допомог 

та інших соціальних виплат, їх структура за ряд років; контингент отримувачів допомог та 

інших соціальних виплат; розмір допомог та виплат; 

4. інші поточні видатки – фактичні обсяги відповідних видатків за ряд років та 

початковий кошторис 2025 року; кількість споживачів послуг (жителі/жительки, 

учні/учениці, діти різної вікової категорії, ін.); кількість днів харчування; середня вартість 

харчування; кількість діто-днів; середні витрати на 1-го одержувача послуги, тощо; 

5. капітальні видатки (в структурі загального фонду бюджету громади) – виходячи з 

ресурсних можливостей бюджету громади та пріоритетів розвитку, визначених міськими 

цільовими програмами та стратегічними документами громади.   

У Прогнозі враховано гендерні аспекти у відповідній галузі з огляду на 

забезпечення гендерних потреб та задоволення гендерних інтересів, виходячи з 

контингенту учнів та утриманців у закладах, що фінансуються з бюджету громади. 

Основною метою розподілу коштів бюджету є забезпечення надання якісних 

публічних послуг та підвищення життєвого рівня населення громади з урахуванням 

гендерних аспектів. Для її досягнення передбачено виконання завдань у кожній сфері.  

Державне управління (Органи місцевого самоврядування) 

 Пріоритетними завданнями міської ради та її виконавчих органів в умовах 

повномасштабного вторгнення є належне забезпечення функціонування органів місцевого 

самоврядування та здійснення ними повноважень і функцій, визначених Конституцією 

України, Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про службу в 

органах місцевого самоврядування”, рішеннями міської ради та іншими нормативно-

правовими актами, забезпечення надання високоякісних та доступних адміністративних, 

соціальних та інших послуг всім верствам населення з урахуванням гендерного аспекту, 

забезпечення участі громадськості у реалізації місцевої політики та розв’язання питань 

місцевого значення;  

 Основні результати, яких планується досягти: виконання міських цільових 

програм, покращення рівня надання адміністративних послуг населенню, підвищення 

позитивного ставлення та зростання довіри до влади, забезпечення принципу відкритості 

та прозорості в діяльності виконавчих органів. 

 У показниках Прогнозу передбачаються видатки на функціонування 7 виконавчих 

органів, у тому числі самостійні управління та відділи – головні розпорядники бюджетних 

коштів із запланованою загальною чисельністю 214,5 штатних одиниць: на 2026 рік в 

обсязі 94 214,9 тис. грн, на 2027 рік – 101 963,8 тис. грн, на 2028 рік – 109 313,7 тис. грн. 

Освіта  

Мережа закладів освіти громади складається з 26 од. установ освіти (6 од. закладів 

дошкільної освіти, 15 од. закладів загальної середньої освіти, 2 од. позашкільних закладів 

освіти, 1 од. школи мистецтв, 1 од. інклюзивно-ресурсний центр, 1 од. центр професійного 

розвитку педагогічних працівників), централізована бухгалтерія та господарча група. 

У показниках Прогнозу передбачаються видатки на розвиток галузі у 2026 році в 

обсязі 329 988,2 тис. грн, у 2027 році – 391 537,4 тис. грн, у 2028 році – 419 496,5 тис. грн. 

Пріоритетом розвитку громади в галузі освіти є реалізація права кожного/ї 

громадянина/ки на освіту, на повноцінний розвиток кожної дитини і її успішну інтеграцію 

в українське суспільство та європейську інтеграцію, забезпечення державних гарантій 

щодо рівного доступу до здобуття якісної освіти, включаючи дітей з особливими 

освітніми потребами, вдосконалення позашкільної освіти, створення додаткових 

можливостей для духовного, інтелектуального і фізичного розвитку осіб, які бажають 

здобути позашкільну освіту, підвищення ефективності використання фінансових та 

матеріально-технічних ресурсів, які залучаються для забезпечення діяльності галузі. 
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Основними завданнями розвитку галузі протягом 2026-2028 років є: 

- забезпечення створення умов для формування ефективної мережі навчальних 

закладів з урахуванням демографічних і економічних реалій; 

- створення безпечних умов для проведення освітнього процесу в закладах освіти з 

метою забезпечення доступності і безперервності освіти незалежно від безпекової 

ситуації; 

- створення умов для інноваційного розвитку освітньої галузі згідно із сучасними 

вимогами суспільства, розвитку системи дошкільної, загальної середньої та позашкільної 

освіти, яка забезпечить формування конкурентоспроможної, творчої, соціально активної 

особистості, патріота й громадянина з урахуванням гендерного аспекту; 

- створення умов для переходу фінансування навчальних закладів від принципу 

утримання до принципу формування їх видатків, виходячи з кількості учнів/учениць та 

стандарту вартості навчання одного учня/однієї учениці; 

- реалізацію реформи “Нова українська школа”: затвердження Державного стандарту 

профільної середньої освіти з 1 вересня 2027 року, розроблення моделі організації 

освітнього процесу в старшій профільній школі, розбудову мережі профільних ліцеїв; 

- забезпечення права на безкоштовне харчування у закладах освіти дітей пільгових 

категорій; 

- створення належних умов для здобуття високоякісної освіти дітьми-сиротами, 

дітьми, позбавленими батьківського піклування, та дітьми, які потребують корекції 

фізичного та (або) розумового розвитку, соціальної адаптації. 

Основні результати, які планується досягти: 

- забезпечення стійкого розвитку системи освіти; 

- збільшення рівня охоплення дітей дошкільною освітою; 

- розширення можливості соціальної інтеграції різних категорій дітей з 

відхиленнями в розвитку, поведінці, обмеженими можливостями здоров’я та особливими 

освітніми потребами; 

- створення нового освітнього середовища, яке відповідає вимогам сьогодення. 

 

Охорона здоров’я 

 

В умовах воєнного стану, внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 

України, організація і забезпечення надання безперебійної медичної допомоги, зміцнення 

здоров’я мешканців та мешканок громади є одним із пріоритетних завдань розвитку галузі 

охорони здоров’я.  

Мережа закладів охорони здоров’я громади складається з двох комунальних 

некомерційних підприємств: КНП “Миргородська лікарня інтенсивного лікування” 

Миргородської міської ради та КНП “Миргородський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги” Миргородської міської ради. 

Видатки, що передбачаються на 2026-2028 роки, спрямовуються на виконання 

місцевої комплексної програми розвитку охорони здоров'я громади, з урахуванням вимог 

ст. 89 Бюджетного кодексу України щодо спрямування коштів бюджету громади на 

оплату за спожиті енергоносії закладами охорони здоров’я: на 2026 рік – 35 473,7 тис. грн, 

на 2027 рік – 38 348,6 тис. грн, на 2028 рік – 40 671,5 тис. грн. 

У середньостроковій перспективі заходи з реалізації державної політики у сфері 

охорони здоров’я базуватимуться на: 

- пріоритезації медичних послуг відповідно до реальних потреб населення, зокрема 

учасникам бойових дій та іншим пільговим групам, у воєнний і повоєнний період, зокрема 

розвитку реабілітаційних послуг, послуг психічної та психологічної допомоги тощо; 

- профілактиці, первинній медичній допомозі та амбулаторному лікуванні;  

- підвищенні доступності основних лікарських засобів для запобігання 

ускладненням захворювань; підвищенні якості надання медичної допомоги пацієнтам у 

невідкладних станах з метою зниження передчасної смертності;  
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- забезпечення виконання державних і місцевих програм, спрямованих на 

поліпшення показників здоров’я населення; 

- збереження кадрового потенціалу та заохочення молодих спеціалістів медичної 

сфери до співпраці з закладами охорони здоров’я громади; 

- удосконалення процесу управління на основі подальшого розвитку 

інформаційного середовища системи охорони здоров’я. 

Основні результати, яких планується досягти: 

- підвищення доступності і якості медичних послуг; 

- запровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони здоров’я та 

їх фінансового забезпечення; 

- подальший розвиток системи медичного обслуговування населення з урахуванням 

гендерних аспектів; 

- забезпечення надання якісної медичної допомоги внутрішньо-переміщеним особам, 

лікування військовослужбовців та осіб з числа поранених внаслідок військової агресії 

Російської Федерації проти України; 

- забезпечення функціонування ефективної системи реабілітаційної допомоги для 

дорослого та дитячого населення згідно існуючих потреб; 

- зниження рівня загальної захворюваності населення. 

 

Соціальний захист та соціальне забезпечення  

 

З огляду на необхідність підтримки найуразливіших громадян громади, а також 

недопущення пасивного пристосування соціальної політики до обмежених фінансових 

можливостей бюджету громади, основним пріоритетом соціальної політики у 

середньостроковій перспективі визначено підтримку та надання соціальних послуг 

вразливим верствам населення, зокрема особам похилого віку, з інвалідністю, ветеранам 

війни та Захисникам/Захисницям України, громадянам які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, сім’ям та особам, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, малозабезпеченим, внутрішньо переміщеним особам, іншим категоріям осіб, 

які згідно із законодавством України мають право на пільги, сім’ям та дітям із 

збереженням адресних підходів і заходів їх розв’язання, що буде здійснено шляхом 

продовження комплексних реформ у соціальній сфері. 

Події, які відбуваються в Україні зумовили збільшення чисельності громадян, які 

звертаються з питань соціального захисту та соціального забезпечення, зокрема, це 

Захисники та Захисниці України, члени їх сімей та члени сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України. Разом з тим, запроваджуються заходи соціальної 

підтримки внутрішньо переміщених осіб. 

Економічна ситуація на тлі війни призвела до зниження рівня життя багатьох 

верств населення, а саме людей старшого віку та осіб і дітей з інвалідністю. З кожним 

роком, як в цілому по Україні, так і безпосередньо в громаді збільшується кількість 

людей, які потребують сторонньої допомоги і матеріальної підтримки. 

У показниках Прогнозу передбачаються видатки на розвиток галузі у 2026 році в 

обсязі 57 454,4 тис. грн, у 2027 році – 64 072,9 тис. грн, у 2028 році – 66 713,1 тис. грн.  

Основним напрямком вирішення проблем мешканців/нок громади є реалізація 

місцевих цільових програм соціального спрямування: комплексна програма соціального 

захисту населення громади, комплексна програма реабілітації, інтеграції та соціального 

захисту Захисників/Захисниць України, та членів їх сімей громади, програма з реалізації 

молодіжної політики громади. Видатки на виконання місцевих цільових програм в галузі 

на 2026-2028 роки передбачаються на 2026 рік в обсязі 22 855,6 тис. грн, на 2027 рік – 

26 793,7 тис. грн, на 2028 рік – 27 096,4 тис. грн. 

У громаді функціонує 3 заклади соціального захисту та соціального забезпечення: 

територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), центр 

комплексної реабілітації дітей з інвалідністю м. Миргород, центр соціальних служб. 
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Видатки на забезпечення їх діяльності з бюджету громади передбачаються на 2026 рік в 

обсязі 27 923,7 тис. грн, на 2027 рік – 30 228,7 тис. грн, на 2028 рік – 32 339,1 тис. грн. 

 Основними завданнями бюджетної політики на 2026-2028 роки  в галузі 

соціального захисту та соціального забезпечення є: 

- активне впровадження реформ, які сприятимуть створенню ефективної та 

досконалої системи здійснення соціальної підтримки населенню на 

середньострокову перспективу. Надалі впровадження комплексного підходу до 

розв’язання  проблем найбільш вразливих верств населення, сприяння їх соціальній 

інтеграції, забезпечення захисту прав дітей, їх безпеки та благополуччя; 

- забезпечення  максимальної адресності та наближеності надання відповідної 

соціальної підтримки тим, хто її потребує, зокрема внутрішньо переміщеним 

особам, ветеранам війни та членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) та 

зниклих безвісти Захисників/Захисниць України; 

- утвердження рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та реалізація їх як 

основних прав людини; 

- удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі; 

- реалізація державної політики у молодіжній сфері, яка грунтується на системі 

загальноєвропейських принципів та відродження національно-патріотичного  

виховання; 

- забезпечення захисту прав дитини, у тому числі шляхом розвитку сімейних та 

інших форм виховання дітей, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, попередження 

дитячої бездоглядності, безпритульності та соціального сирітства. 

Культура і мистецтво  

У громаді збережена базова мережа комунальних закладів культури, функціонує 22 

заклади культури: 2 бібліотеки доросла і дитяча, яка має 11 відділів у селах, 2 музеї, 16 

будинків культури, 1 центр культури і дозвілля та централізована бухгалтерія. 

У показниках Прогнозу передбачаються видатки на розвиток галузі у 2026 році в 

обсязі 29 525,9 тис. грн, у 2027 році – 32 118,6 тис. грн, у 2028 році – 33 961,2 тис. грн. 

 Розвиток культури і мистецтва полягає у задоволенні культурно-естетичних потреб 

громади, бібліотечно-бібліографічного обслуговування громадян, залучення громадян до 

надбань національної і світової історико-культурної спадщини, збереження історичних 

пам’яток та інших об’єктів, що становлять культурну цінність.  

Пріоритетами в розвитку галузі є створення умов для культурно-мистецького та 

естетичного розвитку громади, забезпечення свободи творчості, вільний розвиток 

культурно-мистецьких процесів, відродження осередків народної творчості та її 

популяризація, сприяння розвитку музичної, музейної та бібліотечної діяльності, 

забезпечення доступності всіх видів послуг для кожного з урахуванням гендерного 

підходу. 

          Головними завданнями в даній галузі на середньострокову перспективу є: 

- упорядкування кількості установ культури та їх штатної чисельності; 

- надання якісних культурно-мистецьких послуг; 

- забезпечення умов для задоволення культурних потреб населення громади, 

творчого розвитку особистості, підвищення культурного рівня та естетичного виховання 

громадян, вдосконалення форм культурного обслуговування населення; 

- розвиток україномовних форм культурного життя при рівних правах і можливостях 

щодо використання у сфері культури мов усіх національних меншин, які проживають на 

території Миргородської міської територіальної громади; 

- забезпечення доступності всіх видів культурних послуг і культурної діяльності для 

кожного/ї громадянина/ки; 

- забезпечення обліку і охорони пам’ятників історії, архітектури і мистецтв. 
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Фізична культура і спорт  

 

 Пріоритетами розвитку галузі є забезпечення умов для занять фізичною культурою 

і спортом за місцем проживання та в місцях масового відпочинку населення; організація 

проведення спортивно-масових заходів, турнірів з різних видів спорту; залучення 

незалежно від віку, статі та категорії населення до занять фізичною культурою і спортом; 

розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту. 

  

 У громаді функціонує 2 заклади в галузі: дитячо-юнацька спортивна школа та 

місцевий осередок Громадська організація “Всеукраїнське фізкультурно-спортивне 

товариство “Колос”. 

У показниках Прогнозу передбачаються видатки на розвиток галузі у 2026 році в 

обсязі 9 960,5 тис. грн, у 2027 році – 11 898,5 тис. грн, у 2028 році – 12 726,5 тис. грн. Із 

загального обсягу такого фінансового ресурсу передбачається спрямувати на реалізацію 

програми розвитку фізичної культури і спорту громади, зокрема на проведення заходів з 

олімпійських та неолімпійських видів спорту в 2026 році – 260,0 тис. грн, в 2027 році – 

427,4 тис. грн, в 2028 році – 451,1 тис. грн. 

У 2026-2028 роках передбачається здійснення наступних заходів: 

- підвищення рівня охоплення кількості дітей і підлітків, залучених до 

систематичних занять фізичною культурою і спортом у дитячо-юнацькій спортивній 

школі, клубах і секціях з урахуванням забезпечення гендерних потреб та задоволення 

гендерних інтересів; 

- підвищення рівня залучення населення до занять фізкультурно-оздоровчою та 

спортивно-масовою роботою з урахуванням забезпечення гендерних потреб та 

задоволення гендерних інтересів, зміцнення здоров’я нації та запобігання захворюванням; 

- поліпшення умов функціонування сучасних спортивних споруд; 

- розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту; 

- забезпечення підготовки та участі юних спортсменів у спортивних змаганнях 

обласного, всеукраїнського та міжнародного рівня. 

Основними результатами, яких планується досягти протягом 2026-2028 років, є: 

створення умов для залучення широких верств населення до масового спорту незалежно 

від вікової категорії, збільшення кількості громадян, залучених до занять фізичною 

культурою та масовим спортом, збільшення кількості дітей та молоді залучених до занять 

спортом на базі дитячо-юнацької школи. 

 

Житлово-комунальне господарство  

 

Пріоритетним розвитком житлово-комунального господарства у прогнозному 

періоді залишається забезпечення на території громади реалізації державної політики, 

насамперед, щодо ефективного вирішення соціально-економічних питань для покращення  

якості надання житлово-комунальних послуг із урахуванням потреб різних груп населення 

та гендерного аспекту, створення комфортних умов для проживання, підвищення рівня 

благоустрою на території громади, розширення мережі інженерних мереж, поліпшення 

експлуатаційних показників системи теплопостачання із застосуванням 

енергозберігаючих технологій, належне утримання об’єктів комунальної власності. 

Основними завданнями та напрямами, за якими буде продовжено роботу в галузі 

житлово-комунального господарства є: 

- забезпечення організації обслуговування населення підприємствами та організаціями 

житлово-комунального господарства, надання послуг, виконання ремонтно-будівельних 

робіт; 

- формування стабільної та гнучкої системи підтримки і розвитку комунальних 

підприємств громади для покращення благоустрою їх мешканців з урахуванням гендерної 

рівності, розроблення системи заходів для забезпечення стабільної їх роботи в осінньо-

зимовий період, в умовах надзвичайної ситуації і ліквідації її наслідків; 
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- координація роботи, пов'язаної з наданням населенню громади житлово-

комунальних послуг підприємствами – надавачами цих послуг незалежно від форми 

власності; 

- облік об'єктів комунальної власності громади, контроль за станом експлуатації та 

утриманням, організація капітального та поточного ремонту об'єктів благоустрою;  

- виконання заходів із енергозбереження; 

- надання послуг по утриманню будинків і прибудинкових територій; 

- покращення стану вулиць, механізоване вуличне прибирання; 

- збирання, транспортування, захоронення, утилізація, сортування побутових відходів 

та ліквідація несанкціонованих звалищ; 

- утримання, експлуатація та ремонт вуличного і тротуарного освітлення; 

- утримання та експлуатація парків, скверів, площ, набережної річки Хорол, пляжів; 

- озеленення території громади; 

- регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами. 

У показниках Прогнозу передбачаються видатки на розвиток галузі у 2026 році в 

обсязі 46 688,1 тис. грн, у 2027 році – 63 638,1 тис. грн, у 2028 році – 64 365,1 тис. грн. 

Основний обсяг видатків спрямований на реалізацію комплексної програми розвитку 

житлово-комунального господарства громади, зокрема на фінансову підтримку 

комунальних підприємств громади: КП “Спецкомунтранс” та КП “Тепловодсервіс” у 2026 

році – 41 821,6 тис. грн, у 2027 році – 58 384,9 тис. грн, у 2028 році – 58 806,7 тис. грн.  

 

Економічна діяльність  

 

Видатки, об’єднані у цьому розділі, передбачають здійснення витрат з бюджету 

громади на 2026-2028 роки за напрямками: 

- заходи із землеустрою; 

- заходи у сфері транспорту; 

- заходи з цифрового розвитку громади; 

- сприяння розвитку малого та середнього підприємництва; 

- членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування; 

- інші заходи. 

Основними результатами, яких планується досягти є: 

- проведення експертної грошової оцінки земель, підготовка земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення комунальної власності для продажу на торгах, 

викуп земельних ділянок для суспільних потреб громади, розробка паспортів водних 

об’єктів тощо; 

- ремонт та утримання автомобільних доріг місцевого значення, що знаходяться в 

комунальній власності громади, збереження існуючої мережі вулиць, доріг та тротуарів 

шляхом здійснення поточного, капітального ремонту та реконструкції, підвищення 

безпеки дорожнього руху; 

- розширення та вдосконалення мережі підприємств громадського транспорту; 

- затвердження маршрутів і графіків руху, правил користування громадським 

пасажирським транспортом, розміщення транспортних засобів на паркомісцях та 

спеціально обладнаних майданчиках для паркування; 

- стимулювання розвитку малого та середнього підприємництва шляхом надання 

грантів для їх розвитку; 

- вирішення соціально-економічних питань громади за рахунок коштів цільового 

фонду; 

- реалізація заходів по виконанню субпроєктів по Надзвичайній кредитній програмі 

для відновлення України та по Програмі відновлення України в рамках відповідних 

діючих місцевих програм (проведення аудиту, конвертування валюти). 

У цілому на економічну діяльність в Прогнозі передбачаються видатки на 2026-

2028 роки в розмірі 61 093,7 тис. грн, з яких на поточний ремонт доріг на 2026 рік – 

15 000,0 тис. грн, на 2027 рік – 16 100,0 тис. грн, на 2028 рік – 17 000,0 тис. грн. 
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Інша діяльність 

 

Інша діяльність, пов’язана з реалізацією заходів, які стосуються сфер: 

- запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха; 

- забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони; 

- мобілізаційної підготовки місцевого значення; 

- заходи та роботи з територіальної оборони; 

- здійснення природоохоронних заходів; 

- фінансової підтримки Міської телестудії “Миргород”; 

- видатків з обслуговування місцевого боргу та формування резервного фонду 

бюджету громади. 

Видатки цього розділу спрямовуються для забезпечення потреб територіальної 

оборони, для проведення поточних ремонтів існуючих захисних споруд цивільного 

захисту та підвальних приміщень у багатоквартирних приміщеннях у житлових будинках, 

здійснення природоохоронних заходів, для запобігання та ліквідації надзвичайних 

ситуацій та наслідків стихійного лиха місцевою пожежною охороною, на покращення 

доступу до інформації щодо розвитку громади різними соціальними та віковими групами 

населення на різних медійних платформах, створення системи публічного інформування. 

Виконання таких заходів сприяє створенню комфортних умов проживання 

мешканцям громади з урахуванням гендерної рівності. 

У цілому на іншу діяльність в Прогнозі передбачаються видатки в обсязі 70 251,2 

тис. грн. На забезпечення діяльності комунальної організації “Місцева пожежна охорона” 

передбачаються видатки на 2026 рік в обсязі 9 188,3 тис. грн, на 2027 рік – 6 707,1 тис. 

грн, на 2028 рік – 7 109,6 тис. грн. Збільшення видатків у 2026 році проти 2027-2028 років 

пов’язане із необхідністю забезпечити новостворену установу матеріально-технічним 

оснащенням, форменним одягом тощо. На підтримку Міської телестудії “Миргород” 

передбачаються видатки на 2026 рік в обсязі 4 927,3 тис. грн, на 2027 рік – 5 046,3 тис. 

грн, на 2028 рік – 5 152,1 тис. грн. 

У Прогнозі передбачено резервний фонд бюджету громади, що формується для 

здійснення непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути 

передбачені під час складання проєкту бюджету громади. Обсяг таких коштів по роках 

становить: на 2026 рік – 3 000,0 тис. грн, на 2027 рік – 5 000,0 тис. грн, на 2028 рік – 

7 000,0 тис. грн. Порядок використання коштів з резервного фонду бюджету громади 

визначається Кабінетом Міністрів України. 

Інформація щодо граничних показників видатків бюджету громади та надання 

кредитів з бюджету громади головним розпорядникам бюджетних коштів наведена у 

додатку 6 до цього Прогнозу. 

Інформація щодо граничних показників видатків бюджету громади за Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету наведена у 

додатку 7 до цього Прогнозу. 

 

Кредитування 

 

У Прогнозі обсяг кредитування бюджету громади передбачається на 2026 рік і 

становить 1 839,2 тис. грн, як  надання коштів для забезпечення гарантійних зобов’язань із 

спеціального фонду, Комунальному підприємству “Тепловодсервіс” (як правонаступнику 

комунального підприємства “Миргородтеплоенерго”) Миргородської міської ради, який 

може надаватися в разі нестачі власних коштів підприємства на виконання зобов’язань по 

кредитному договору з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО). 

Інформація щодо граничних показників кредитування бюджету за Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету наведена у 

додатку 8 до цього Прогнозу.  
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VII. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 

 

Міжбюджетні трансферти мають цільове спрямування і використовуються 

відповідно до порядків їх використання.  

Відповідно до статті 1032 Бюджетного кодексу України у Прогнозі передбачено 

надходження освітньої субвенції з державного бюджету, що буде спрямована на заробітну 

плату педагогічних працівників у закладах, визначених Бюджетним кодексом України 

(2026 рік – 126 784,5 тис. грн, 2027 рік – 136 795,7 тис. грн, 2028 рік – 146 806,9 тис. грн). 

 Оскільки розподіл освітньої субвенції між місцевими бюджетами здійснює 

Міністерство освіти і науки України відповідно до формули, затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1088, з урахуванням контингенту учнів усіх 

типів закладів загальної середньої освіти станом на 01 листопада року, що передує 

плановому бюджетному періоду, обсяг субвенції є орієнтовним і буде відкориговано з 

урахуванням уточненого контингенту учнів станом на 01.11.2025 і результатів верифікації 

інформації про учнів, проведеної відповідно до Закону України “Про верифікацію та 

моніторинг державних виплат”.  

 Горизонтальне вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів на 2026-

2028 роки здійснено з урахуванням положень статей 98,99 Бюджетного кодексу – за 

прогнозним обсягом надходження у 2025-2027 роках податку на доходи фізичних осіб в 

розмірі 60% (за прогнозними даними Міністерства фінансів України 2025 рік – 253 247,4 

тис. грн, 2026 рік – 333 880,8 тис. грн, 2027 рік – 506 429,7 тис. грн) та кількості осіб, які 

задекларували/зареєстрували своє місце проживання на території відповідної 

територіальної громади/кількість населення станом на 01.05.2025 року (за наданою 

інформацією Державної міграційної служби України на 2026-2028 роки щороку по 45,8 

тис. осіб).  

Відповідно до статті 96 Бюджетного кодексу України та Бюджетної декларації на 

2026-2028 роки передбачено з державного бюджету базову дотацію на 2026 рік в сумі 

6 928,5 тис. грн, на 2027-2028 роки показники відсутні. 

З бюджетів інших громад області прогнозуються надходження коштів, а саме : 

- іншої субвенції на підтримку та розвиток КНП “Миргородська лікарня 

інтенсивного лікування” Миргородської міської ради, КНП “Миргородський міський 

центр ПМСД”, Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Миргородської міської ради, діяльність яких поширюється на територію 

Комишнянської селищної, Ромоданівської селищної та Великосорочинської сільської 

територіальних громад та на видатки соціального спрямування; 

- субвенції на утримання об’єктів спільного користування чи ліквідацію негативних 

наслідків діяльності об’єктів спільного користування на підтримку та розвиток Центру 

комплексної реабілітації дітей з інвалідністю м.Миргорода, Інклюзивно-ресурсного 

центру Миргородської міської ради, Центру професійного розвитку педагогічних 

працівників Миргородської міської ради, Миргородської школи мистецтв імені 

А.П.Коломійця та на виконання окремих делегованих повноважень у сфері архітектурно-

будівельного контролю Виконавчому комітету Миргородської міської ради.    

Інформація щодо показників міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів у 

розрізі їх видів та бюджетів (державного та місцевих) наведена у Додатку 10 до цього 

Прогнозу. 

Передача коштів між місцевими бюджетами здійснюється на підставі рішень 

відповідних місцевих рад, прийнятих кожною із сторін, і укладання договору. 

В Прогнозі передбачено міжбюджетні трансферти в обсязі 10 500,0 тис. грн 

щорічно, а саме: 

- субвенція обласному бюджету Полтавської області на фінансове забезпечення 

будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах громади в обсязі 10 000,0 тис. грн щорічно; 



 22 

- інша субвенція районному бюджету Миргородського району на заходи та роботи з 

територіальної оборони в рамках реалізації програми підготовки молоді громади до 

військової служби і підтримки заходів мобілізації та територіальної оборони в 

обсязі 500,0 тис. грн щорічно. 

Інформація щодо показників міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам у розрізі 

їх видів та бюджетів (державного та місцевих) наведена у Додатку 12 до цього Прогнозу. 

 

VIІІ. Інші положення та показники прогнозу бюджету 

 

До Прогнозу додаються: 

Додаток 1 „Загальні показники бюджету”; 

Додаток 2 „Показники доходів бюджету”; 

Додаток 3 „Показники фінансування бюджету”; 

Додаток 4 „Показники місцевого боргу”; 

Додаток 5 „Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та 

гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, селищною чи 

сільською територіальною громадою боргу”; 

Додаток 6 „Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

головним розпорядникам коштів”; 

Додаток 7 „Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією 

видатків та кредитування місцевого бюджету”; 

Додаток 8 „Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету”; 

Додаток 9 „Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних 

інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з урахуванням 

середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій регіону (територіальної 

громади) на 2026-2028 роки”; 

Додаток 11 „Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів”; 

Додаток 12 „Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам”. 

 

При формуванні Прогнозу видатки на виконання місцевих цільових програм, 

затверджених міською радою, передбачені за періодами, на які ці програми затверджені з 

урахуванням їх продовження до 2028 року. 

Прогнозні показники на 2026−2028 роки, розраховані в умовах воєнного часу, 

високої невизначеності під час постійних змін зовнішніх та внутрішніх умов економічного 

розвитку, є оцінкою в режимі реального часу і з огляду на поточну мінливість соціально-

економічної ситуації можуть бути уточнені та переглянуті як у бік покращення, так і в бік 

погіршення. 

 

З метою досягнення стратегічних цілей розвитку громади та забезпечення реалізації 

завдань, спрямованих на стимулювання соціально-економічного розвитку, модернізацію 

енергоефективності в громадських будівлях, модернізацію закладів освіти та охорони 

здоров’я, покращення якості життя громадян протягом 2026-2028 років визначені 5 

ключових секторів (галузей) для публічного інвестування з бюджету громади, які 

передбачають 15 пріоритетних напрямів публічних інвестицій: 

енергетика – розвиток та модернізація/відновлення встановлених генеруючих 

потужностей, будівництво нових генеруючих потужностей; 

муніципальна інфраструктура та послуги – відновлення, розвиток та модернізація 

інфраструктури централізованого водопостачання та водовідведення, в тому числі з 

впровадженням альтернативних джерел енергії та підвищення енергоефективності в 

громадських будівлях; розбудова та відновлення муніципальної інфраструктури; 

освіта і наука – облаштування захисних споруд цивільного захисту (укриттів) у 

закладах загальної середньої освіти, модернізація та відбудова інфраструктури закладів 

загальної середньої освіти, забезпечення закладів загальної середньої освіти засобами 
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навчання та обладнанням в межах впровадження реформи “Нова українська школа”, 

безперешкодний доступ до якісної освіти – шкільні автобуси та оновлення інфраструктури 

закладів дошкільної освіти; 

охорона здоров’я – забезпечення доступу до якісної медичної допомоги шляхом 

розбудови й модернізації обʼєктів медичної інфраструктури; покращення доступу до 

медичних послуг та оснащення закладів охорони здоров'я сучасним медичним 

обладнанням; 

транспорт – розвиток та забезпечення безпеки дорожнього руху орієнтовані на 

відновлення і розвиток конкурентоспроможної та ефективної транспортної системи. 

Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних 

проектів та програм публічних інвестицій на 2026 – 2028 роки становить 324 409 196 грн, 

у тому числі у розрізі підтверджених джерел фінансового забезпечення та за роками: 

 

грн  

Найменування показника 
2026 рік 

(прогноз) 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

Разом на 2026-

2028 роки 

(прогноз) 

Кошти, що передаються із 

загального фонду до 

спеціального фонду 

51 487 300 74 673 700 72 408 000 198 569 000 

Місцеві запозичення 41 946 732 41 946 732 41 946 732 125 840 196 

Разом (публічних 

інвестиційних проектів) 
93 434 032 116 620 432 114 354 732 324 409 196 

 

 

 

 

Керуюча справами 

виконавчого комітету міської ради     Антоніна НІКІТЧЕНКО 

 

 

 

 



 (грн)

№

з/п
Найменування показника

2024 рік

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026 рік

(план)

2027 рік

(план)

2028 рік

(план)

1 2 3 4 5 6 7

1.
Доходи (з міжбюджетними

трансфертами), у тому числі:
691 423 926 686 975 257 709 835 642 831 203 200 876 345 461

Х загальний фонд 635 188 428 600 693 359 699 324 542 820 312 400 865 273 161

Х спеціальний фонд 56 235 498 86 281 898 10 511 100 10 890 800 11 072 300

2. Фінансування, у тому числі: 2 258 855 69 558 213 41 946 732 41 946 732 41 946 732

Х загальний фонд -49 889 078 -5 749 449 -53 326 500 -74 673 700 -72 408 000

Х спеціальний фонд 52 147 933 75 307 662 95 273 232 116 620 432 114 354 732

3.
Повернення кредитів, у тому

числі:
0 0 0 0 0

Х загальний фонд 0 0 0 0 0

Х спеціальний фонд 0 0 0 0 0

Х
УСЬОГО за розділом I, у тому числі:

693 682 781 756 533 470 751 782 374 873 149 932 918 292 193

Х загальний фонд 585 299 350 594 943 910 645 998 042 745 638 700 792 865 161

Х спеціальний фонд 108 383 431 161 589 560 105 784 332 127 511 232 125 427 032

1
Видатки (з міжбюджетними

трансфертами), у тому числі:
693 682 781 754 685 870 749 943 174 873 149 932 918 292 193

Х загальний фонд 585 299 350 594 943 910 645 998 042 745 638 700 792 865 161

Х спеціальний фонд, у тому числі: 108 383 431 159 741 960 103 945 132 127 511 232 125 427 032

Х публічні інвестиції 0 0 93 434 032 116 620 432 114 354 732

2 Надання кредитів, у тому числі: 0 1 847 600 1 839 200 0 0

Х загальний фонд 0 0 0 0 0

Х спеціальний фонд, у тому числі: 0 1 847 600 1 839 200 0 0

Х публічні інвестиції 0 0 0 0 0

Х
УСЬОГО за розділом II, у тому

числі:
693 682 781 756 533 470 751 782 374 873 149 932 918 292 193

Х загальний фонд 585 299 350 594 943 910 645 998 042 745 638 700 792 865 161

Х спеціальний фонд, у тому числі: 108 383 431 161 589 560 105 784 332 127 511 232 125 427 032

Х публічні інвестиції 0 0 93 434 032 116 620 432 114 354 732

територіальної громади на 2026-2028 роки

Додаток 1

до Прогнозу бюджету Миргородської міської

I. Загальні граничні показники надходжень

II. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів

ЗАГАЛЬНІ ПОКАЗНИКИ

бюджету

1656800000

(код бюджету)



Додаток 2 

(грн)

Код 2024 рік (звіт)
2025 рік 

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 3 4 5 6 7

X 476 545 988 486 008 300 545 000 000 662 000 000 696 000 000

10000000 466 239 823 478 645 300 538 424 500 655 706 500 689 684 500

11000000 245 095 501 239 712 300 288 980 000 394 933 000 417 072 000

11010000 244 661 347 239 512 300 288 780 000 394 833 000 416 972 000

11020000 434 154 200 000 200 000 100 000 100 000

13000000 1 269 921 908 000 817 500 667 500 667 500

13010000 215 235 100 000 59 500 59 500 59 500

13030000 1 042 186 800 000 750 000 600 000 600 000

13040000 12 500 8 000 8 000 8 000 8 000

14000000 38 427 165 56 400 000 51 550 000 52 800 000 53 200 000

14020000 2 639 117 2 700 000 4 300 000 4 400 000 4 500 000

14030000 16 173 432 22 700 000 23 000 000 24 000 000 24 200 000

14040000 19 614 616 31 000 000 24 250 000 24 400 000 24 500 000

18000000 181 447 236 181 625 000 197 077 000 207 306 000 218 745 000

18010000 102 379 647 91 075 000 108 205 000 115 020 000 121 840 000

18020000 0 100 000 122 000 151 000 155 000

18030000 252 305 250 000 350 000 380 000 490 000

18050000 78 815 284 90 200 000 88 400 000 91 755 000 96 260 000

20000000 10 300 065 7 363 000 6 575 500 6 293 500 6 315 500

21000000 1 746 048 922 000 140 000 140 000 140 000

21010000 736 558 200 000 0 0 0

21080000 1 009 490 722 000 140 000 140 000 140 000

22000000 5 436 259 4 541 000 4 335 500 4 053 500 4 075 500

22010000 4 656 979 4 056 000 3 808 000 3 825 000 3 842 000

22080000 740 236 430 000 510 000 190 000 195 000

22090000 30 613 35 000 13 500 13 500 13 500

22130000 8 431 20 000 4 000 25 000 25 000

24000000 3 117 758 1 900 000 2 100 000 2 100 000 2 100 000

24060000 3 117 758 1 900 000 2 100 000 2 100 000 2 100 000

30000000 6 100 0 0 0 0

Надходження від орендної плати за користування 

єдиним майновим комплексом та іншим державним 

майном

Державне мито  

Орендна плата за водні об’єкти (їх частини), що 

надаються в користування на умовах оренди Радою 

міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, 

районними, Київською та Севастопольською міськими 

державними адміністраціями, місцевими радами

Інші неподаткові надходження  

Інші надходження  

Доходи від операцій з капіталом,у тому числі:  

Плата за надання адміністративних послуг

Акцизний податок з реалізації суб’єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних 

товарів

Місцеві податки та збори, що сплачуються 

(перераховуються) згідно з Податковим кодексом 

України

Податок на майно

Збір за місця для паркування транспортних засобів 

Туристичний збір 

Єдиний податок  

Неподаткові надходження, у тому числі:  

Доходи від власності та підприємницької діяльності  

Частина чистого прибутку (доходу) державних або 

комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що 

вилучається до відповідного бюджету, та дивіденди 

(дохід), нараховані на акції (частки) господарських 

товариств, у статутних капіталах яких є державна або 

комунальна власність

Інші надходження  

Адміністративні збори та платежі, доходи від 

некомерційної господарської діяльності 

ПОКАЗНИКИ

1656800000

Акцизний податок з ввезених на митну територію 

України підакцизних товарів (продукції) 

Загальний фонд, у тому числі:

Податкові надходження, у тому числі:

Податок та збір на доходи фізичних осіб

Податок на прибуток підприємств  

Рентна плата та плата за використання інших 

природних ресурсів

Рентна плата за спеціальне використання лісових 

ресурсів

Рентна плата за користування надрами 

загальнодержавного значення

Рентна плата за користування надрами місцевого 

значення

Внутрішні податки на товари та послуги  

Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних 

товарів (продукції)

Податки на доходи, податки на прибуток, податки на 

збільшення ринкової вартості  

(код бюджету)

Найменування показника

2

І. Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів)

до Прогнозу бюджету Миргородської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки

доходів бюджету



Код 2024 рік (звіт)
2025 рік 

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 3 4 5 6 7

Найменування показника

2

31000000 6 100 0 0 0 0

31010000 6 100 0 0 0 0

X 26 636 261 11 073 000 10 511 100 10 890 800 11 072 300

10000000 454 227 400 000 440 000 440 000 440 000

19000000 454 227 400 000 440 000 440 000 440 000

19010000 454 227 400 000 440 000 440 000 440 000

20000000 18 957 693 9 833 000 9 351 100 9 730 800 9 912 300

24000000 15 498 0 0 0 0

24060000 15 498 0 0 0 0

25000000 18 942 195 9 833 000 9 351 100 9 730 800 9 912 300

25010000 6 500 457 9 833 000 9 351 100 9 730 800 9 912 300

25020000 12 441 738 0 0 0 0

30000000 6 182 688 0 0 0 0

31000000 6 040 020 0 0 0 0

31030000 6 040 020 0 0 0 0

33000000 142 668 0 0 0 0

33010000 142 668 0 0 0 0

50000000 1 041 653 840 000 720 000 720 000 720 000

50110000 1 041 653 840 000 720 000 720 000 720 000

X 503 182 249 497 081 300 555 511 100 672 890 800 707 072 300

X 476 545 988 486 008 300 545 000 000 662 000 000 696 000 000

X 26 636 261 11 073 000 10 511 100 10 890 800 11 072 300

Х 126 876 004 90 964 700 133 713 000 136 795 700 146 806 900

41020000 6 449 000 4 172 000 6 928 500 0 0

41030000 120 427 004 86 792 700 126 784 500 136 795 700 146 806 900

Х 5 111 400 75 208 898 0 0 0

41030000 5 111 400 75 208 898 0 0 0

X 131 987 404 166 173 598 133 713 000 136 795 700 146 806 900

X 126 876 004 90 964 700 133 713 000 136 795 700 146 806 900

X 5 111 400 75 208 898 0 0 0

Х 31 766 436 23 720 359 20 611 542 21 516 700 22 466 261

41040000 3 185 500 3 118 600 0 0 0

41050000 28 580 936 20 601 759 20 611 542 21 516 700 22 466 261

Х 24 487 837 0 0 0 0

41050000 24 487 837 0 0 0 0

X 56 254 273 23 720 359 20 611 542 21 516 700 22 466 261

X 31 766 436 23 720 359 20 611 542 21 516 700 22 466 261

X 24 487 837 0 0 0 0

X 691 423 926 686 975 257 709 835 642 831 203 200 876 345 461

X 635 188 428 600 693 359 699 324 542 820 312 400 865 273 161

X 56 235 498 86 281 898 10 511 100 10 890 800 11 072 300

Спеціальний фонд, у тому числі:

загальний фонд

УСЬОГО за розділом II, у тому числі:

Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам

загальний фонд

спеціальний фонд

спеціальний фонд

РАЗОМ за розділами I,II,III, у тому числі:

загальний фонд

спеціальний фонд

Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам

Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим 

бюджетам

УСЬОГО за розділом III, у тому числі:

загальний фонд

спеціальний фонд

ІII. Трансферти з інших місцевих бюджетів

Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим 

бюджетам

Загальний фонд, у тому числі:

Спеціальний фонд, у тому числі:

Загальний фонд, у тому числі:

ІI. Трансферти з державного бюджету

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам

Цільові фонди, у тому числі: 

Неподаткові надходження, у тому числі: 

Інші неподаткові надходження  

Інші надходження  

Власні надходження бюджетних установ  

Надходження від плати за послуги, що надаються 

бюджетними установами згідно із законодавством 

Інші джерела власних надходжень бюджетних установ  

Доходи від операцій з капіталом,у тому числі:  

Надходження від продажу основного капіталу  

Кошти від відчуження майна, що належить Автономній 

Республіці Крим та майна, що перебуває в комунальній 

власності  

Кошти від продажу землі і нематеріальних активів 

Кошти від продажу землі  

Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної 

Республіки Крим, органами місцевого самоврядування 

та місцевими органами виконавчої влади  

УСЬОГО за розділом I, у тому числі:

Екологічний податок 

Надходження від продажу основного капіталу  

Кошти від реалізації скарбів, майна, одержаного 

державою або територіальною громадою в порядку 

спадкування чи дарування, безхазяйного майна, 

знахідок, а також валютних цінностей і грошових 

коштів, власники яких невідомі 

Спеціальний фонд, у тому числі:

Податкові надходження, у тому числі:  

Інші податки та збори 



(грн)

Код Найменування показника
2024 рік

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026  рік

(план)

2027 рік

(план)

2028 рік

(план)

1 2 3 4 5 6 7

200000
Внутрішнє фінансування, у тому

числі:
2 258 855 69 558 213 41 946 732 41 946 732 41 946 732

Х загальний фонд -49 889 078 -5 749 449 -53 326 500 -74 673 700 -72 408 000

Х спеціальний фонд 52 147 933 75 307 662 95 273 232 116 620 432 114 354 732

Х
УСЬОГО за розділом I, у тому

числі:
2 258 855 69 558 213 41 946 732 41 946 732 41 946 732

Х загальний фонд -49 889 078 -5 749 449 -53 326 500 -74 673 700 -72 408 000

Х спеціальний фонд 52 147 933 75 307 662 95 273 232 116 620 432 114 354 732

400000
Фінансування за борговими

операціями, у тому числі:
0 0 41 946 732 41 946 732 41 946 732

Х спеціальний фонд 0 0 41 946 732 41 946 732 41 946 732

600000
Фінансування за активними

операціями, у тому числі:
2 258 855 69 558 213 0 0 0

Х загальний фонд -49 889 078 -5 749 449 -53 326 500 -74 673 700 -72 408 000

Х спеціальний фонд 52 147 933 75 307 662 53 326 500 74 673 700 72 408 000

Х
УСЬОГО за розділом II, у тому

числі:
2 258 855 69 558 213 41 946 732 41 946 732 41 946 732

Х загальний фонд -49 889 078 -5 749 449 -53 326 500 -74 673 700 -72 408 000

Х спеціальний фонд 52 147 933 75 307 662 95 273 232 116 620 432 114 354 732

ПОКАЗНИКИ

I. Фінансування за типом кредитора

II. Фінансування за типом боргового зобов’язання

Додаток 3

до Прогнозу бюджету Миргородської міської

територіальної громади на 2026-2028 роки

1656800000

(код бюджету)

фінансування бюджету



(грн)

Код Найменування показника
Код

валюти

2024 рік 

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8

200000 Внутрішній борг, всього: UAH 41 946 732 83 893 464 125 840 188

Х у національній валюті

Х в іноземній валюті EUR 867 026 1 714 911 2 544 282

Х гривневий еквівалент іноземної

валюти
UAH 41 946 732 83 893 464 125 840 188

200000

у тому числі внутрішній борг

відповідно до укладених кредитних 

договорів, емісії облігацій місцевих 

позик:

Х у національній валюті

Х в іноземній валюті

Х гривневий еквівалент іноземної

валюти

300000 Зовнішній борг, всього:

Х в іноземній валюті

Х гривневий еквівалент іноземної

валюти

300000

у тому числі зовнішній борг

відповідно до укладених кредитних 

договорів, емісії облігацій місцевих 

позик:

Х в іноземній валюті

Х гривневий еквівалент іноземної

валюти

Х РАЗОМ у національній валюті UAH 41 946 732 83 893 464 125 840 188

у тому числі разом за місцевим

боргом відповідно до укладених 

кредитних договорів, емісії облігацій 

місцевих позик

Показники місцевого боргу

Місцевий борг (на кінець періоду)

Додаток 4

до Прогнозу бюджету Миргородської міської

територіальної громади на 2026-2028 роки

1656800000

(код бюджету)



(грн)

№ з/п Найменування показника
Код

валюти

2024 рік 

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026

рік (план)

2027

рік (план)

2028

рік (план)

1 2 3 4 5 6 7 8

1
Обсяг надання внутрішніх

гарантій:

Х у національній валюті

Х в іноземній валюті

Х
у гривневому еквіваленті

іноземної валюти

2
Обсяг надання зовнішніх

гарантій:

Х в іноземній валюті

Х
у гривневому еквіваленті

іноземної валюти

Х
РАЗОМ за розділом І у

національній валюті

1

Платежі, пов’язані з

виконанням гарантійних зобов’язань 

Автономної Республіки Крим, 

обласної ради, міської, селищної чи 

сільської територіальної громади, 

всього

1 635 146 1 847 600 1 839 200

1.1

у тому числі платежі,

пов’язані з виконанням гарантійних 

зобов’язань Автономної Республіки 

Крим,обласної ради, міської,

селищної

чи сільської територіальної громади 

відповідно до укладених правочинів 

щодо надання місцевих гарантій

1 635 146 1 847 600 1 839 200

1 Внутрішній борг, всього:

Х у національній валюті

Х в іноземній валюті

Х гривневий еквівалент

іноземної валюти

1.1

у тому числі внутрішній борг

відповідно до укладених правочинів 

щодо надання місцевих гарантій

Х у національній валюті

Х в іноземній валюті

ІIІ. Гарантований Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, селищною чи сільською 

територіальною громадою борг (на кінець періоду)

Додаток 5

до Прогнозу бюджету Миргородської міської

територіальної громади на 2026-2028 роки

Показники

надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань

та гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, селищною

 чи сільською територіальною громадою боргу

І. Надання місцевих гарантій

ІІ. Обсяг гарантійних зобов’язань

1656800000

(код бюджету)



№ з/п Найменування показника
Код

валюти

2024 рік 

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026

рік (план)

2027

рік (план)

2028

рік (план)

1 2 3 4 5 6 7 8

Х гривневий еквівалент

іноземної валюти

2 Зовнішній борг, всього: UAH 3 339 821 1 847 600

Х в іноземній валюті EUR 76 032 38 016

Х гривневий еквівалент

іноземної валюти
UAH 3 339 821 1 847 600

2.1

у тому числі зовнішній борг

відповідно до укладених правочинів 

щодо надання місцевих гарантій
UAH 3 339 821 1 847 600

Х в іноземній валюті EUR 76 032 38 016

Х гривневий еквівалент

іноземної валюти
UAH 3 339 821 1 847 600

Х РАЗОМ за розділом ІІ у

національній валюті
UAH 3 339 821 1 847 600

Х

у тому числі разом

за місцевим боргом відповідно до 

укладених правочинів щодо надання 

місцевих гарантій

UAH 3 339 821 1 847 600



(грн)

Код відомчої

класифікації

Найменування головного

розпорядника коштів місцевого бюджету

2024 рік

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026 рік

(план)

2027 рік

(план)

2028 рік

(план)

1 2 3 4 5 6 7

02
Виконавчий комітет Миргородської міської ради, у 

тому числі:
84 013 398 94 160 321 106 041 850 110 756 808 118 002 190 

Х загальний фонд 78 071 974 92 374 663 105 321 850 110 036 808 117 282 190 

Х спеціальний фонд 5 941 424 1 785 658 720 000 720 000 720 000 

06
Управління освіти, молоді та спорту 

Миргородської міської ради, у тому числі:
313 075 494 301 012 211 329 436 844 392 157 138 420 144 395 

Х загальний фонд 294 268 738 280 853 831 322 739 744 385 180 338 412 986 095 

Х спеціальний фонд 18 806 756 20 158 380 6 697 100 6 976 800 7 158 300 

08
Управління соціального захисту населення 

Миргородської міської ради, у тому числі:
67 331 267 63 621 718 70 023 698 77 675 254 81 325 876 

Х загальний фонд 54 652 068 61 736 718 68 023 698 75 575 254 79 225 876 

Х спеціальний фонд 12 679 199 1 885 000 2 000 000 2 100 000 2 100 000 

09
Відділ "Служба у справах дітей" Миргородської 

міської ради, у тому числі:
1 940 127 2 146 815 2 129 700 2 275 400 2 418 800 

Х загальний фонд 1 940 127 2 146 815 2 129 700 2 275 400 2 418 800 

Х спеціальний фонд 0 0 0 0 0 

10
Відділ культури Миргородської міської ради, у 

тому числі:
34 892 444 38 526 671 44 208 600 47 949 700 50 923 800 

Х загальний фонд 33 748 419 37 759 365 43 554 600 47 295 700 50 269 800 

Х спеціальний фонд 1 144 025 767 306 654 000 654 000 654 000 

31
Управління комунальних ресурсів Миргородської 

міської ради, у тому числі:
159 217 136 220 515 351 82 896 350 99 651 400 102 514 400 

Х загальний фонд 103 966 083 97 414 655 82 456 350 99 211 400 102 074 400 

Х спеціальний фонд 55 251 053 123 100 696 440 000 440 000 440 000 

37
Фінансове управління Миргородської міської 

ради, у тому числі:
33 212 915 36 550 383 23 611 300 26 063 800 28 608 000 

Х загальний фонд 18 651 941 22 657 863 21 772 100 26 063 800 28 608 000 

Х спеціальний фонд 14 560 974 13 892 520 1 839 200 0 0 

Х УСЬОГО, у тому числі: 693 682 781 756 533 470 658 348 342 756 529 500 803 937 461 

Х загальний фонд 585 299 350 594 943 910 645 998 042 745 638 700 792 865 161 

Х спеціальний фонд 108 383 431 161 589 560 12 350 300 10 890 800 11 072 300 

1656800000

(код бюджету)

ГРАНИЧНІ ПОКАЗНИКИ

видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів

Додаток 6

до Прогнозу бюджету Миргородської міської

територіальної громади на 2026-2028 роки



(грн)

Код Найменування показника
2024 рік

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026 рік

(план)

2027 рік

(план)
2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

0100 Державне управління, у тому числі: 76 896 523 78 628 830 94 214 900 101 963 800 109 313 700

Х загальний фонд 71 408 321 78 582 830 94 214 900 101 963 800 109 313 700

Х спеціальний фонд 5 488 202 46 000 0 0 0

1000 Освіта, у тому числі: 324 033 884 311 662 403 329 988 244 391 537 438 419 496 495

Х загальний фонд 294 633 309 280 579 794 322 871 144 384 140 638 411 918 195

Х спеціальний фонд 29 400 575 31 082 609 7 117 100 7 396 800 7 578 300

2000 Охорона здоров’я, у тому числі: 37 379 778 58 607 345 35 473 700 38 348 608 40 671 490

Х загальний фонд 33 900 035 41 710 568 35 473 700 38 348 608 40 671 490

Х спеціальний фонд 3 479 743 16 896 777 0 0 0

3000
Соціальний захист та соціальне 

забезпечення, у тому числі:
55 899 850 52 292 053 57 454 398 64 072 854 66 713 076

Х загальний фонд 44 141 784 50 442 053 55 454 398 61 972 854 64 613 076

Х спеціальний фонд 11 758 066 1 850 000 2 000 000 2 100 000 2 100 000

4000 Культура і мистецтво, у тому числі: 23 082 241 25 738 334 29 525 900 32 118 600 33 961 200

Х загальний фонд 22 392 713 25 392 628 29 291 900 31 884 600 33 727 200

Х спеціальний фонд 689 528 345 706 234 000 234 000 234 000

5000 Фізична культура і спорт, у тому числі: 8 319 208 10 882 674 9 960 500 11 898 500 12 726 500

Х загальний фонд 8 311 978 9 382 674 9 960 500 11 898 500 12 726 500

Х спеціальний фонд 7 230 1 500 000 0 0 0

6000 Житлово-комунальне господарство, у тому 

числі:
72 822 256 59 424 028 46 688 100 63 638 100 64 365 100

Х загальний фонд 72 522 256 58 924 028 46 688 100 63 638 100 64 365 100

Х спеціальний фонд 300 000 500 000 0 0 0

7000 Економічна діяльність, у тому числі: 36 186 187 112 440 955 19 843 800 20 071 600 21 178 300

Х загальний фонд 18 261 483 23 022 345 19 123 800 19 351 600 20 458 300

Х спеціальний фонд 17 924 704 89 418 610 720 000 720 000 720 000

8000-1 Інша діяльність, у тому числі: 30 914 931 17 119 128 22 859 600 22 380 000 25 011 600

Х загальний фонд 6 049 063 11 061 790 22 419 600 21 940 000 24 571 600

Х спеціальний фонд 24 865 868 6 057 338 440 000 440 000 440 000

9000 Міжбюджетні трансферти, у тому числі: 28 147 923 27 890 120 10 500 000 10 500 000 10 500 000

Х загальний фонд, у тому числі: 13 678 408 15 845 200 10 500 000 10 500 000 10 500 000

Х спеціальний фонд 14 469 515 12 044 920 0 0 0

Х УСЬОГО, у тому числі: 693 682 781 754 685 870 656 509 142 756 529 500 803 937 461

Х загальний фонд 585 299 350 594 943 910 645 998 042 745 638 700 792 865 161

Х спеціальний фонд 108 383 431 159 741 960 10 511 100 10 890 800 11 072 300

наказом Міністерства фінансів України від 20 вересня 2017 року № 793 (у редакції наказу Міністерства фінансів

 України від 17 грудня 2020 року № 781), 8753 та кодів  розділу 8800 «Кредитування»

ГРАНИЧНІ ПОКАЗНИКИ

видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків 

1656800000

Додаток 7

до Прогнозу бюджету Миргородської міської

територіальної громади на 2026-2028 роки

та кредитування місцевого бюджету

1 Без урахування коду Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету, затвердженої 

(код бюджету)



(грн)

Код Найменування показника
2024 рік

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026 рік

(план)

2027 рік

(план)

2028 рік 

(план)

1 2 3 4 5 6 7

Надання кредитів,

у тому числі:
0 1 847 600 1 839 200 0 0 

Х загальний фонд 0 0 0 0 0 

Х спеціальний фонд 0 1 847 600 1 839 200 0 0 

8881

Надання коштів для забезпечення 

гарантійних зобов`язань за 

позичальників, що отримали кредити 

під місцеві гарантії

0 1 847 600 1 839 200 0 0 

Х Кредитування (результат),

у тому числі:
0 1 847 600 1 839 200 0 0 

Х загальний фонд 0 0 0 0 0 

Х спеціальний фонд 0 1 847 600 1 839 200 0 0 

Додаток 8

до Прогнозу бюджету Миргородської міської

територіальної громади на 2026-2028 роки

(код бюджету)

1656800000

Граничні показники

кредитування бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та 

кредитування місцевого бюджету



(грн)

2024 рік

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026 рік

(план)

2027 рік

(план)

2028 рік

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 06 Освіта і наука 7 155 000 0 0 1 735 000 2 235 000 3 185 000

1.1 06
Покращення матеріально-технічної бази 

закладів освіти

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

6 000 000 0 0 1 500 000 2 000 000 2 500 000

1.2 06
Створення сучасного освітнього 

середовища

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

705 000 0 0 235 000 235 000 235 000

1.3 06 Цифровізація освіти в громаді

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

450 000 0 0 0 0 450 000

2 31 Енергетика 2 700 000 0 0 2 700 000 0 0

2.1 31
Застосування альтернативних джерел 

енергії в громаді

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

2 700 000 0 0 2 700 000 0 0

3 31
Муніципальна інфраструктура та 

послуги
103 152 595 0 0 28 216 865 37 137 865 37 797 865

3.1 31
Комплексна термомодернізація будівель 

комунальної власності

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

63 008 595 0 0 21 502 865 21 102 865 20 402 865

Додаток 9

до Прогнозу бюджету Миргородської міської

територіальної громади на 2026-2028 роки

Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм

публічних інвестицій з урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій регіону (територіальної громади) на

2026-2028 роки

№ з/п
Код відомчої

класифікації

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних 

інвестицій

Найменування документа стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками:

1656800000

(код бюджету)



2024 рік

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026 рік

(план)

2027 рік

(план)

2028 рік

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п
Код відомчої

класифікації

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних 

інвестицій

Найменування документа стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками:

3.2 31

Розвиток мережі об'єктів формування 

громадського здоров'я та популяризація 

здорового способу життя

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

1 814 000 0 0 1 814 000 0 0

3.3 31

Модернізація та покращення системи 

водопостачання та водовідведення на 

території громади

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

6 800 000 0 0 3 200 000 1 800 000 1 800 000

3.4 31
Застосування альтернативних джерел 

енергії в громаді

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

1 700 000 0 0 1 700 000 0 0

3.5 31
Модернізація системи теплопостачання 

громади

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

29 830 000 0 0 0 14 235 000 15 595 000

4 31 Транспорт 53 488 474 0 0 11 000 000 21 488 474 21 000 000

4.1 31
Розвиток дорожньо-транспортної мережі 

громади

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

53 488 474 0 0 11 000 000 21 488 474 21 000 000

5 31 Охорона здоров'я 99 634 602 0 0 43 386 868 30 703 867 25 543 867

5.1 31
Оновлення матеріально-технічної бази 

закладів охорони здоров’я

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

76 732 880 0 0 24 485 146 28 703 867 23 543 867

5.2 31
Розвиток системи цивільного захисту в 

громаді

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

6 000 000 0 0 2 000 000 2 000 000 2 000 000



2024 рік

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026 рік

(план)

2027 рік

(план)

2028 рік

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п
Код відомчої

класифікації

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних 

інвестицій

Найменування документа стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками:

5.3 31
Комплексна термомодернізація будівель 

комунальної власності

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

15 901 722 0 0 15 901 722 0 0

5.4 31
Розвиток сучасних реабілітаційних 

послуг в громаді

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

1 000 000 0 0 1 000 000 0 0

6 31 Освіта і наука 58 278 525 0 0 6 395 299 25 055 226 26 828 000

6.1 31
Створення сучасного освітнього 

середовища

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

16 495 299 0 0 3 395 299 7 200 000 5 900 000

6.2 31
Покращення матеріально-технічної бази 

закладів освіти

Стратегія розвитку Миргородської міської територіальної 

громади до 2030 року, затверджена рішенням сорок 

сьомої сесії міської ради восьмого скликання від 

07.03.2024 року № 60

41 783 226 0 0 3 000 000 17 855 226 20 928 000

Х УСЬОГО Х Х 324 409 196 0 0 93 434 032 116 620 432 114 354 732



 (грн)

Код 

Класифікації

доходу 

бюджету/код 

бюджету

Найменування

трансферту/найменування бюджету – надавача міжбюджетного 

трансферту

2024 рік

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026 рік

(план)

2027 рік

(план)

2028 рік

(план)

1 2 3 4 5 6 7

41020100 Базова дотація 6 449 000 4 172 000 6 928 500 0 0

9900000000 Державний бюджет України 6 449 000 4 172 000 6 928 500 0 0

41033300

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів 

загальної середньої освіти

2 550 104 0 0 0 0

9900000000 Державний бюджет України 2 550 104 0 0 0 0

41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 116 136 900 78 134 000 126 784 500 136 795 700 146 806 900

9900000000 Державний бюджет України 116 136 900 78 134 000 126 784 500 136 795 700 146 806 900

41035400

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами

0 430 400 0 0 0

9900000000 Державний бюджет України 0 430 400 0 0 0

41035600

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі

1 740 000 0 0 0 0

9900000000 Державний бюджет України 1 740 000 0 0 0 0

41036000

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення 

якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа»

0 2 113 300 0 0 0

9900000000 Державний бюджет України 0 2 113 300 0 0 0

41036300

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення доплат педагогічним працівникам закладів 

загальної середньої освіти

0 6 115 000 0 0 0

9900000000 Державний бюджет України 0 6 115 000 0 0 0

41040200

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з 

державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та 

охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з 

державного бюджету

3 185 500 3 118 600 0 0 0

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 3 185 500 3 118 600 0 0 0

41050400

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

сімей осіб, визначених пунктами 2-5 частини першої статті 10-

1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», для осіб з інвалідністю І - II групи, яка 

настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 

захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 

Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 

здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 

Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових 

умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

6 252 022 0 0 0 0

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 6 252 022 0 0 0 0

41051000
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих 

видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції
1 484 811 1 434 958 2 346 020 2 531 268 2 716 517

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 1 484 811 1 434 958 2 346 020 2 531 268 2 716 517

41051200

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

376 867 0 0 0 0

ПОКАЗНИКИ

міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів

I. Трансферти до загального фонду бюджету

Додаток 10

до Прогнозу бюджету Миргородської міської

територіальної громади на 2026-2028 роки

1656800000

(код бюджету)



Код 

Класифікації

доходу 

бюджету/код 

бюджету

Найменування

трансферту/найменування бюджету – надавача міжбюджетного 

трансферту

2024 рік

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026 рік

(план)

2027 рік

(план)

2028 рік

(план)

1 2 3 4 5 6 7

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 376 867 0 0 0 0

41051400

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету

2 007 172 0 0 0 0

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 2 007 172 0 0 0 0

41051700

Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів 

субвенції на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами, що утворився на початок 

бюджетного періоду

54 627 0 0 0 0

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 54 627 0 0 0 0

41053300

Субвенція з місцевого бюджету на утримання об`єктів 

спільного користування чи ліквідацію негативних наслідків 

діяльності об`єктів спільного користування

809 466 976 363 1 203 924 1 141 170 1 156 203

1650100000 Бюджет Білоцерківської сільської територіальної громади 37 944 71 500 81 250 0 0

1651600000 Бюджет Великосорочинської сільської територіальної громади 303 356 326 174 305 917 309 625 310 679

1651900000 Бюджет Великобагачанської селищної територіальної громади 103 292 138 600 0 0 0

1654900000 Бюджет Гоголівської селищної територіальної громади 82 000 186 000 239 500 252 500 264 500

1655300000 Бюджет Ромоданівської селищної територіальної громади 107 864 101 916 378 838 379 599 380 440

1656200000 Бюджет Комишнянської селищної територіальної громади 175 010 152 173 198 419 199 446 200 584

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 17 576 076 17 698 998 17 061 598 17 844 262 18 593 541

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 964 727 1 257 720 1 243 698 1 264 754 1 286 871

1651600000 Бюджет Великосорочинської сільської територіальної громади 2 934 921 2 990 000 3 224 000 3 329 000 3 483 300

1651900000 Бюджет Великобагачанської селищної територіальної громади 1 384 988 2 000 000 0 0 0

1655300000 Бюджет Ромоданівської селищної територіальної громади 5 548 247 6 363 781 6 840 800 7 334 700 7 739 480

1656200000 Бюджет Комишнянської селищної територіальної громади 6 743 193 5 087 497 5 753 100 5 915 808 6 083 890

41059300

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності 

фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб 

та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету

19 895 491 440 0 0 0

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 19 895 491 440 0 0 0

41031400

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної 

програми для відновлення України

0 16 974 698 0 0 0

9900000000 Державний бюджет України 0 16 974 698 0 0 0

41033100

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію проектів в рамках Програми з відновлення 

України

0 57 500 000 0 0 0

9900000000 Державний бюджет України 0 57 500 000 0 0 0

41033300

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів 

загальної середньої освіти

4 380 500 0 0 0 0

9900000000 Державний бюджет України 4 380 500 0 0 0 0

41037400

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

покращення якості гарячого харчування учнів початкових 

класів закладів загальної середньої освіти

730 900 734 200 0 0 0

9900000000 Державний бюджет України 730 900 734 200 0 0 0

41051100

Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів 

освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного 

періоду

4 068 352 0 0 0 0

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 4 068 352 0 0 0 0

41053600
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення 

природоохоронних заходів
20 000 000 0 0 0 0

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 20 000 000 0 0 0 0

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 419 485 0 0 0 0

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 419 485 0 0 0 0

Х РАЗОМ за розділами I, II,

у тому числі:
188 241 677 189 893 957 154 324 542 158 312 400 169 273 161

Х загальний фонд 158 642 440 114 685 059 154 324 542 158 312 400 169 273 161

Х спеціальний фонд 29 599 237 75 208 898 0 0 0

II. Трансферти до спеціального фонду бюджету



  (грн)

Код

Програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету/код 

бюджету

Код Типової

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого 

бюджету

Найменування

трансферту / найменування бюджету - отримувача 

міжбюджетного трансферту

2024 рік

(звіт)

2025 рік

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік

(план)

2027 рік

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8

3719730 9730

Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення 

будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених 

пунктах

7 982 656 10 000 000 10 000 000 10 000 000 10 000 000

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 7 982 656 10 000 000 10 000 000 10 000 000 10 000 000

3719770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету 1 814 870 1 420 000 500 000 500 000 500 000

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 0 100 000

1631420000 Районний бюджет Миргородського району 1 000 000 500 000 500 000 500 000 500 000

1656200000 Бюджет Комишнянської селищної територіальної громади 814 870 820 000 0 0 0

3719800 9800

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів

3 880 882 4 425 200 0 0 0

9900000000 Державний бюджет України 3 880 882 4 425 200 0 0 0

3719770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету 0 1 944 920 0 0 0

1610000000 Обласний бюджет Полтавської області 0 1 444 920 0 0

1631420000 Районний бюджет Миргородського району 0 500 000 0 0 0

3719800 9800

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів

14 469 515 10 100 000 0 0 0

9900000000 Державний бюджет України 14 469 515 10 100 000 0 0 0

Х Х РАЗОМ за

розділами I, II, у тому числі:
28 147 923 27 890 120 10 500 000 10 500 000 10 500 000

Х Х загальний фонд 13 678 408 15 845 200 10 500 000 10 500 000 10 500 000

Х Х спеціальний фонд 14 469 515 12 044 920 0 0 0

ПОКАЗНИКИ

міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам

I. Трансферти із загального фонду бюджету

II. Трансферти із спеціального фонду бюджету

Додаток 11

до Прогнозу бюджету Миргородської міської

територіальної громади на 2026-2028 роки

1656800000

(код бюджету)


